

# Základní škola Boskovice, p. o.



## Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2023/2024



**Obsah:**

- I. Základní charakteristika školy**
- II. Údaje o pracovnících školy**
- III. Výsledky výchovy a vzdělávání**
- IV. Údaje o výsledcích inspekce provedené ČŠI**
- V. Rozhodnutí ředitele**
- VI. Další údaje o škole**
- VII. Zhodnocení a závěr**
- VIII. Hodnocení Minimálního preventivního programu**
- IX. Přehled výsledků přijímacího řízení**
- X. Akce školy**
- XI. Environmentální výchova**
- XII. Přehledy klasifikace za 2. pololetí**
- XIII. Hospodaření školy**

## Úvod

Výroční zpráva je předkládána v souladu s ustanovením § 10, odst. 3, zákona č. 561/2004 Sb. (Školský zákon v platném znění), který ukládá ředitelům základních, středních a vyšších odborných škol zpracovat výroční zprávu o činnosti školy za školní rok.

Zpráva je zpracována za školní rok 2023/2024.

### Část I. Základní charakteristika školy

- a) **Název a sídlo školy** – Základní škola Boskovice, příspěvková organizace, nám. 9. května 8  
Právní subjekt od 1. 1. 1995 – příspěvková organizace  
IČO: 62072757  
Stránky školy: <http://zs.boskovice.cz/>

**Zřizovatel školy:** Město Boskovice, Masarykovo náměstí 4/2, 680 01 Boskovice

**Ředitel školy:** RNDr. Vladimír Ochmanský

**Vedení školy:**

statutární zástupce ředitele školy – Mgr. Martin Staněk

zástupce ředitele školy – odloučené pracoviště nám. 9. května – Mgr. Martin Staněk

zástupce ředitele školy – odloučené pracoviště Sušilova – Mgr. Zdeněk Žáček

zástupce ředitele školy – odloučené pracoviště Slovákova – Mgr. Blanka Bohatcová

zástupce ředitele školy – pro oblast vzdělávací – PaedDr. Eva Tichá

zástupce ředitele školy – pro oblast organizační a informatiku – Mgr. Aleš Ryšavý

**Nejvyšší povolený počet žáků:** Základní škola 1940 žáků  
Školní družina 437 účastníků  
Školní jídelna 1602 strážníků

Ve školním roce 2023/2024 měla základní škola devět ročníků. První stupeň byl tvořen prvním až pátým ročníkem, druhý stupeň šestým až devátým ročníkem. Součástí školy bylo 17 oddělení školní družiny a 3 samostatné školní jídelny. Opět byla otevřena přípravná třída.

- b) **Počty** (k 1. 9. 2023)

Školní rok 2023/24	Počet tříd			Celkový počet žáků	Počet žáků na jednu třídu
	celkem	z toho			
		spec.	vyrov.		
1. stupeň	35			806	23,03
2. stupeň	29			711	24,52
Přípravná třída	1			13	13
<b>Celkem bez PT</b>	<b>64</b>			<b>1517</b>	<b>23,70</b>

- c) **Celkový počet žáků v 1. ročníku** – 169 (k 1. 9. 2023)

#### d) Školská rada

V období školního roku měla školská rada zasedání 12. 10. 2023, 31. 1. 2024, 26. 2. 2024, 12. 4. 2024. Zápisy ze zasedání jsou zveřejňovány na webových stránkách školy.

#### e) Vzdělávací programy

<b>Název vzdělávacího programu</b>	
Škola mnoha možností	1.–9. ročník
Čas dětství, čas dobrých příkladů	školní družina
Už se těším do školy	přípravná třída

#### f) Školní jídelny

Typ jídelny – dle výkazu Z17-01-1	Počet	Počet strávníků		
		žáci	zaměstnanci	ostatní*
ŠJ s kuchyní	3	1337	153	0
ŠJ bez kuchyně				

\* Ostatní – důchodci, školští důchodci, zaměstnanci OÚ, firmy atd.

Počet pracovníků školní jídelny k 31. 10. 2023

Fyzické osoby	21
Přepočtení na plně zaměstnané	18,3

#### g) ZŠ vykonává činnost školní družiny

ŠD	Počet oddělení ŠD	Počet účastníků v ŠD	Počet vychovatelů ŠD
celkem	17	437	fyz. 18 přepoč. 14,4

Školní družina je školské zařízení pro zájmové vzdělávání, které plynule navazuje na vzdělávací činnost ve škole. Není ale pokračováním vyučování a ani ho nenahrazuje. Práce školní družiny se řídí pravidly pedagogiky volného času a edukace se zaměřuje na rozvoj klíčových a odborných kompetencí účastníků zájmového vzdělávání. Jedná se o kompetence k učení, kompetence k řešení problémů, kompetence komunikativní, kompetence sociální a personální, kompetence občanské, kompetence pracovní, kompetence digitální, kompetence k aktivnímu využívání volného času, kompetence k realizaci zájmové činnosti.

Všechny vychovatelky jsou kvalifikované a na své svěřence mohou působit bez ohledu na sociální postavení rodiny. Školní družina neplní pouze sociální funkci, ale významným způsobem účastníky zábavnou formou vzdělává. Při aktivitách, které vychovatelky pro účastníky připravují, se efektivně rozvíjí uvědomování si vlastních hodnot, preferování pozitivních hodnot a přijímání následků svého chování. Činnosti ve školní družině jsou uspořádány tak, aby vyhovovaly požadavkům duševní hygieny. Při realizaci volnočasových aktivit vychovatelky zaměřují pozornost na nespécifickou primární prevenci rizikového chování účastníků. Školní družina rovněž poskytuje významný prostor pro integraci.

Akce na jednotlivých pracovištích:

\* ŠD při ZŠ nám. 9. května:

Dráček Družináček, Zvuky podzimu, Dýňování, Kostýmový rej k Halloweenu, Projektové odpoledne – Expozice času ve Šternberku, Hokus Pokus, Vodní svět, Čertovská diskotéka na Jízdárně, Vánoční dílny, Vánoční tradicionář, Moje tělo, Smyslování, Zdravou stravou k zdravému životu, Karneval v ŠD, Masopustní tradicionář, Návštěva kina – Ptáci stěhováci, Čarodějnice, Velikonoční dílny, Moje milá maminko, Výlet do Bruna, Turnaj v kuželkách. Barevný týden, Jarní módní přehlídka, Jarní proměny, Dětský den v CPV, Talentmánie, Den otců, Kouzelnické představení.



\* ŠD při ZŠ Sušilova:

Rok v přírodě, Jablíčkový týden, Podzimní dílny, Ateliér v lese, Halloweenská diskotéka, Mezinárodní den nevidomých, Den bez aut, Lesní úžasňáci, Návštěva kina v Boskovicích – Mavka: Strážkyně lesa, Čertovský pětiboj, Vánoční jarmark, Kouzelnické představení, Laser game aréna Boskovice, Valentýnské dílny, Karneval, Autorské čtení s workshopem, Velikonoční dílny, Výlet do Bruna, Den Země, Burza hraček, Pálení čarodějnic, Výstava Doktor Strom, Dílny k svátku maminek, Den rodiny, Dílny ke dni otců, Funny golf days, Oslava konce školního roku.



\* ŠD pro ZŠ Slovákova:

Vítáme nové kamarády, Zahájení dalšího ročníku Celé Česko čte dětem, Barevné rámečkování, Strašidel se nebojíme, Vlajkování, Svatomartinská stezka, Než přijde Mikuláš, Adventní dílničky, Mikuláš je tady, Knihobudka, Kouzelný vánoční čas, Tříkrálové odpoledne, Můj nejmilejší pohádkový hrdina, Valentýnská pošta, Karnevalové odpoledne, Jarní kreativní dílna, Anglická burza, Velikonoční dílničky, Probouzení broučků, Odpoledne pro malé objevitele, Čarodějnické hrátky, Malé čtení se Zdeňkem Pešou, Bláznivá olympiáda, Letem šmoulím světem, Putování za prázdninovým pokladem.



## Část II. Údaje o pracovnících školy

### 1. Odborná kvalifikace:

(fyzický počet/přepočtený počet)

<b>Celkový počet pedagogických pracovníků</b>	<b>137</b>	<b>127,97</b>
<b>Z toho odborně a pedagogicky způsobilých</b>	<b>137</b>	<b>127,97</b>

2. Počet absolventů s odbornou kvalifikací, kteří ve školním roce 2023/24 nastoupili na školu: 1

3. Počet učitelů s odbornou kvalifikací, kteří ve školním roce 2023/24 nastoupili na školu: 6

4. Počet učitelů s odbornou kvalifikací, kteří ve školním roce 2023/24 odešli ze školy: 8

### 5. Věkové složení pedagogických pracovníků:

Věk	Učitelé	
	Muži	Ženy
do 35 let	1	17
35–50 let	7	57
nad 50 let	7	48
<b>Celkem</b>	<b>15</b>	<b>122</b>
Z toho pracující důchodci pobírající důchod	2	8
Z toho pracující důchodci nepobírající důchod	0	0
Rodičovská dovolená	0	15

### 6. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborném rozvoji nepedagogických pracovníků:

Název kurzu, semináře, školení, studia – školní rok 2023/24

Počet účastníků

#### Projekt „Šablony OP JAK ZŠ Boskovice“

registrační číslo CZ.02.02.03/00/22\_002/0000189

#### Projekt MAP IV rozvoje vzdělávání v ORP Boskovice

Abaku – úvod	3
Abaku – pokračování	1
Kurz asertivní komunikace a deeskalačních technik	7
Současná dětská poezie pro děti	2
Umělá inteligence ve výuce	30
Jak na projektové vyučování	2
Setkání vychovatelek ŠD – legislativa	10
Jak ochránit sebe sama	7
Jak na projektové vyučování	1
Prevence šikany	2
Setkání vychovatelek školních družin – zaměřeno na wellbeing	9
Setkání asistentů pedagoga	4

***Vzdělávací obor: Český jazyk a literatura***

Jak zapojovat žáky s OMJ do běžné výuky Českého jazyka a literatury	1
Metody RWCT v mluvnici	1
Hravá čeština a literatura pro 2. stupeň	1
Jak přivést žáky k četbě	1
Využití AI v hodinách Čj	1
Čtenářská gramotnost pro 2. stupeň	1
Kritické myšlení osvědčené na uměleckých textech	1
Procvičuj s lapbookem	1
Čtenářské dílny	2
„Montessori čtení a psaní“	1
Podpora uvažování při práci s textem	1
Čtenářská gramotnost pro 2. stupeň s J. Vyplašilovou	1
Jak zpestřit výuku literatury	1
Knihovna pro školu otevřená	1

***Vzdělávací obor: Matematika a Informační a komunikační technologie***

Umělá inteligence ve službách učitelů	1
Základy algoritmizace a programování pro 1. stupeň	1
Práce s daty pro 1. stupeň	1
Práce s daty pro 2. stupeň	1
Práce s daty, základy informatiky	1
Generativní AI pro učitele – kurz pro rozvoj digitálních kompetencí	5
Rozvoj digitálních kompetencí v praxi	1
Praktické využití umělé inteligence (AI) při výuce ve školách	4
Jak vyvrát na matematiku	1
Přechod přes desítku	1
„Montessori matematika“	1
Jak využít AI Copilot v každém oddělení firmy	1
Brýle pro virtuální realitu	1
Matematika bez bariér – diagnostika matematických dovedností	8

***Vzdělávací obor: Cizí jazyk***

For the Love of Teaching	2
Scaffolding Grammar for Teens	1
Pomůcky ve výuce cizích jazyků	1
Webinář Chatbot (GPT) – pomocník učitele při práci s žáky s OMJ	1
Practical Ways for Everybody to Shine	1
Oxford Reading Club – digital library for English learners	1
AI pro učitele jazyků	2
Práce s projekty na hodinách cizích jazyků	1
Jak rozmluvit v cizím jazyce i méně aktivní žáky	1
Oxford Professional Development – Time to Upgrade and Shine!	1
Oxford Professional Development – PROČ, JAK a KDY integrovat	1
výslovnost do běžných hodin angličtiny	1
Čtyřměsíční doplňující didaktické studium anglického jazyka	1
Letní škola pro učitele angličtiny na ZŠ a SŠ	1
Pracujte efektivně a vyučujte s lehkostí	1
ToolBee – skvělý pomocník do výuky	1

***Vzdělávací obor: Fyzika, Chemie, Přírodopis, Zeměpis, Dějepis***



**Společné vzdělávání, Inkluze**

Učím, tedy jsem	1
Aspergerův syndrom ve škole	2
Začlenění žáka s PAS do kolektivu	1

**Výchovné poradenství, Metodici prevence**

Mám ve třídě zločince	1
Záměrné sebepoškozování u dětí a náctiletých	1
Tresty nebo důsledky? Jak v dětech pěstovat semínka odpovědnosti	1
Jak zvládnout všechny role výchovného poradce	1
Jak na rizikové chování žáků	1
Přijímačky na střední školy	1
Jak učit děti zvládat náročné emoce	1
Jak identifikovat ohrožené dítě	1
Motivačně intervenční pedagogická a výchovná práce s dospívajícími	1
Kompetence kariérového poradce a CMS	1
Supervizní setkání k tématu Úzkosti a deprese	1
Kyberšikana – její podoby, prevence a řešení	1
Jak se domluvit s žákem, který svým chováním narušuje chod výuky	1
Úzkostné obtíže u dětí a mladistvých	1
Práce se vztekem	1
Trauma respektující přístup jako řešení náročného chování	1
Škola jako měkký cíl	33

**Výchova ke zdraví, Tělesná výchova, další výchovy**

Vychytávky do hodin hudební výchovy	1
Kreativitu lze rozvíjet	1

**Školní družina**

Jak se chová mozek, tak se chováte i vy	1
Setkání vychovatelek ŠD OPR Blansko a OPR Boskovice	1
Bezpečnost ve školní družině	1
Družení 2024 – Setkání vychovatelek z ČR	1
Základy managementu pro vedoucí vychovatele	1

**Školení ostatní**

Letní dílna eTwinning 2023	3
Jak učit a naučit	2
Spolupráce školy, rodičů a OSPOD	1
Aktuality ve školství v roce 2023	1
ADHD: Prakticky	1
Sebehodnocení smysluplně	1
Tripartity, aneb netradiční schůzka s rodiči	2
Jak vyžrát na přijímačky na osmiletá gymnázia	1
Motivačně intervenční pedagogická a výchovná práce s dospívajícími	1
Práce s dětmi a mladistvými s psychosomatickými obtížemi v pedagogické praxi	1
Jak efektivně pracovat s třídními pravidly	1
Jak vést třídnické hodiny na střední kole	1
Řešení mimořádných událostí a negativních jevů ve školách a školských zařízeních	1
Plnění povinného podílu za rok 2023	1
Seminář k novinkám PAM 38.04.	1
Hygienické školení	1
Seminář pro kuchařky, vedoucí školních jídelen, legislativa školní jídelny	2

Právní poradna	1
Seminář k novinkám PAM 39.01	1
Formativní hodnocení, práce s cíli, sebehodnocení, vrstevnické hodnocení	91
Právní poradna	1
Bezpečnost na výletech, školách v přírodě a zotavovacích akcích	2
Změňme přístup k dětem navzdory současnému systému vzdělávání	1
Formativní hodnocení do všech škol	2
Poruchy pozornosti a soustředění jako důsledek ADD, ADHD ve školní praxi	1
Pedagog expert	1

**7. Romský asistent:** ne

**8. Asistent pedagoga:** 28 (18,65 úvazku)

**9. Počet nepedagogických pracovníků základní školy:** (fyzický/přepočtený): 44/37,57

### Část III. Výsledky výchovy a vzdělávání (2. pololetí)

#### 1. Celkové hodnocení a klasifikace žáků:

Ročník	Počet žáků	Prospělo – vyznamenání	Neprospělo
1.	170	170	0
2.	173	163	1
3.	142	122	0
4.	160	127	0
5.	160	128	1
<b>Celkem I. stupeň</b>	<b>805</b>	<b>710</b>	<b>2</b>
6.	174	96	3
7.	175	83	4
8.	177	102	5
9.	180	98	1
<b>Celkem II. stupeň</b>	<b>706</b>	<b>379</b>	<b>13</b>

#### 2. Snížený stupeň z chování (2. pololetí):

Stupeň chování	Počet
2	19
3	10

#### 3. Celkový počet neomluvených hodin na škole: 807 (2. pololetí)

#### 4. Údaje o přijímacím řízení na střední školy:

##### Přijímací řízení pro školní rok 2024/25:

Přijímacího řízení se zúčastnilo 180 žáků z 9. ročníku, 7 žáků z 8. ročníku a 1 žák ze 7. ročníku. Celkem bylo přijato 188 žáků.

Pracoviště nám. 9. května:

Přijímacího řízení se zúčastnilo 76 žáků z 9. ročníku a 0 žáků z 8. ročníku. Celkem bylo přijato 76 žáků.

Pracoviště Sušilova:

Přijímacího řízení se zúčastnilo 43 žáků z 9. ročníku a 6 žáků z 8. ročníku. Celkem bylo přijato 49 žáků.

Pracoviště Slovákova:

Přijímacího řízení se zúčastnilo 61 žáků z 9. ročníku, 1 žák z 8. ročníku a 1 žák ze 7. ročníku. Celkem bylo přijato 63 žáků.

Umístění žáků 7., 8. a 9. ročníku:

	7. F	8. D	8. E	8. F	9. A	9. B	9. C	9. D	9. E	9. F	9. G	9. H	Celkem
Gymnázium (K)	0	0	0	0	14	8	5	1	2	5	4	3	<b>42</b>
SOŠ a ISS (M)	0	0	1	0	9	13	14	8	11	9	5	7	<b>77</b>
SOU (maturita, L)	0	0	0	0	2	2	1	0	1	2	2	5	<b>15</b>
Konzervatoř (P)	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	<b>1</b>
SOU (H)	1	1	4	1	0	3	4	12	8	5	8	6	<b>53</b>
Zkr. SOU (E)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	<b>0</b>
<b>Celkem</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>25</b>	<b>27</b>	<b>24</b>	<b>21</b>	<b>22</b>	<b>21</b>	<b>19</b>	<b>21</b>	<b>188</b>

Pracoviště nám. 9. května: Maturitu může získat 69 žáků, což je 90,79 %.

Výuční list může získat 7 žáků, což je 9,21 %.

Pracoviště Sušilova: Maturitu může získat 24 žáků, což je 48,98 %.

Výuční list může získat 25 žáků, což je 51,02 %.

Pracoviště Slovákova: Maturitu může získat 42 žáků, což je 66,6 %.

Výuční list může získat 21 žáků, což je 31,7 %.

Pracoviště nám. 9. května: Na osmileté studium na Gymnázium Boskovice bylo z 5. ročníku přijato 6 žáků z 56, tj. 10,71%. Na šestileté studium na Gymnázium v Rájci – Jestřebí byl ze 7. ročníku přijat 1 žák z 81, tj. 1,2%. Na osmileté studium na Taneční konzervatoř Brno přijato 0 žáků, což je 0,00%.

Pracoviště Sušilova: Na osmileté studium na Gymnázium Boskovice byl z 5. ročníku přijat 1 žák ze 43, tj. 2,33%. Na šestileté studium na Gymnázium v Rájci – Jestřebí byli ze 7. ročníku přijati 2 žáci ze 47 žáků, tj. 4,26%.

Pracoviště Slovákova: Na osmileté studium na Gymnázium Boskovice byli z 5. ročníku přijati 2 žáci z 62 žáků, což je 3,22%

Pracoviště nám. 9. května navštěvovalo 611 žáků (k datu 30. 6. 2024).

Pracoviště Sušilova navštěvovalo 415+6 žáků /+13 přípravná třída (k datu 28. 6. 2024).

Pracoviště Slovákova navštěvovalo 489 žáků a 4 žáci studující v zahraničí (k datu 30. 6. 2024).

### 5. Počet absolventů ZŠ Boskovice

Ročník	Počet žáků	% celkového počtu všech žáků (1525 k 30. 6. 2024)
9. ročník	180	11,80
z nižšího ročníku – 7. a 8. ročník	8	0,52
<b>Celkem</b>	<b>188</b>	<b>12,32</b>

## 5. Vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu

Základní škola Boskovice poskytuje základní vzdělávání všem dětem v maximální míře svých i jejich možností. Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání ZŠ Boskovice respektuje cíle stanovené Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání, směřuje k jejich naplnění a byl realizován podle stanovených kritérií. Chápe obsah vzdělání jako prostředek rozvoje osobnosti žáka, jako nástroj jeho orientace v oblastech života kolem nás, jako klíč k pochopení společenských a technických přeměn současnosti. Zahrnuje v přiměřené rovnováze poznatky a činnosti vztahující se ke všem vzdělávacím oblastem a oborům společnosti.

Základní vzdělávání pomáhá utvářet a postupně rozvíjet všechny klíčové kompetence a poskytnout základ všeobecného vzdělání. Integrace průřezových témat umožňuje vzájemné propojení obsahů různých oborů. Tím je zprostředkována komplexnost vzdělávání a možnost rozvíjení klíčových kompetencí. Důležitá je orientace zejména na situace blízké životní realitě žáků, na praktické jednání a vytváření postojů a hodnotových priorit. Zdůrazňuje pevné osvojení podstatných poznatků v jejich těsném spojení s funkčními dovednostmi a se schopností aplikovat je při řešení úkolů, učebních i běžných životních situací. Důraz na kompetence se ve školním vzdělávacím programu promítá do obsahu učiva jednotlivých předmětů a do přístupu k hodnocení žáků. Klade důraz na takové pojetí vyučování, v němž mají žáci dostatek příležitostí aktivně se podílet na vlastním vzdělávání, samostatně se projevovat, získávat nové vědomosti vlastní činností, řešit úkoly, navozené situace i přirozené situace ze života mimo školu. Se zřetelem k těmto záměrům podporujeme uplatňování postupů a forem práce, které umožňují žákům využívat maximálně vlastních zkušeností, provádět jednoduché demonstrace a pokusy, diskutovat, argumentovat, vyvozovat závěry.

Značná pozornost je věnována žákům se speciálními vzdělávacími potřebami, kteří jsou s využitím podpůrných opatření vzdělávání v běžných třídách. Při jejich vzdělávání kombinujeme speciálně pedagogické postupy a alternativní metody, které zajistí rozvoj oslabených schopností a dovedností těchto žáků. Přípravu vhodných podmínek zajišťuje školní poradenské pracoviště společně s pedagogy. Stejná pozornost je věnována práci s dětmi s mimořádným nadáním. Učivo je předkládáno tak, aby se žák mohl v dané oblasti nadání rozvíjet. Zapojují se do soutěží, olympiád, přehlídek a závodů. Úspěšně pracuje i přípravná třída pro děti předškolního věku, kterou vede speciální pedagožka. Žáci jsou vzdělávání prostřednictvím ŠVP pro předškolní vzdělávání „Už se těším do školy“. Pozitivní ohlasy a zpětnou vazbu na činnost přípravné třídy dokládá také fakt, že se přípravná třída bez problému naplňuje do kapacity 15 žáků.

## Část IV. Údaje o výsledcích inspekce provedené ČŠI

Ve sledovaném období proběhlo na škole šetření ČŠI.

**Inspekční zpráva** (dostupná na portálu MŠMT):

Čj. ČŠIB-2387/23-B

Sp. zn. ČŠIB-S-463/23 B

### **Místa inspekční činnosti:**

Inspekční činnost na místě v období 20. 11. 2023 – 24. 11. 2023

náměstí 9. května 953/8, Boskovice

Slovákova 2006/8, Boskovice

Sušilova 2007/28, Boskovice

### **Předmět inspekční činnosti:**

Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školní zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání podle školních vzdělávacích programů.

Zjišťování a hodnocení naplnění školních vzdělávacích programů.

### **Závěry:**

#### **Vývoj školy**

- Částečná obměna ve vedení školy (obměna počtu zástupců ředitele školy).
- Zřízení přípravné třídy a sportovní třídy na pracovišti Sušilova.
- Zřízení pozice školního psychologa.
- Zlepšení některých prostorových a materiálních podmínek.
- Centrum pro polytechnickou výchovu a vzdělávání, vybavení ICT technikou, hřiště školní družiny, školní workoutová hřiště.
- Navýšení počtu oddělení školní družiny.

#### **Silné stránky**

- Spolupráce školy s mnoha subjekty v regionu, četná projektová činnost i pravidelná celoškolní činnost, doprovodné aktivity zpestřující vzdělávání a činnost školních parlamentů na jednotlivých pracovištích má pozitivní dopad na rozvoj občanských, komunikativních, sociálních a pracovních kompetencí žáků a účastníků zájmového vzdělávání.
- Průběh výuky informatiky – nadstandardní materiální vybavení, koordinace organizace při zajištění výuky na všech pracovištích a samotný průběh výuky (využití diferenciací úkolů, práce s nadanými).

#### **Slabé stránky (oblasti ke zlepšení)**

- Systém zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků v oblasti identifikace rizik a analýzy školních úrazů není systémově nastaven a neodpovídá skutečným potřebám školy.
- Řídící, kontrolní a hospitační činnost školy nevedla k identifikaci silných a slabých stránek vzdělávacího procesu potřebné pro zpětnou vazbu pedagogům a k propojení na jejich další vzdělávání.
- Průběh vzdělávání v přípravné třídě neodpovídal požadavkům Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání.
- V průběhu výuky nedocházelo k potřebnému vyhledávání informací z různých zdrojů a podpoře kritického myšlení žáků. Závěrům hodin není věnována dostatečná pozornost, žáci nejsou v odpovídající míře vedeni k práci s cílem hodiny a jeho vyhodnocením, k sebehodnocení vedoucímu k dalšímu učení a vzájemnému hodnocení.

- Pedagogická diagnostika vzdělávání v přípravné třídě neobsahovala závěry potřebné pro cílenou diferenciaci a individualizaci vzdělávacího procesu.

### **Příklady inspirativní praxe**

- Centrum pro polytechnickou výchovu a vzdělávání – nadstandardní prostorové podmínky, materiální vybavení a zajištění vzdělávacích programů v polytechnické a environmentální oblasti pro žáky školy i pro žáky ostatních škol.

### **Doporučení pro zlepšení činnosti školy**

- Zpracovat koncepci rozvoje školy ve spolupráci s pedagogy tak, aby obsahovala konkrétní cíle a způsob jejich vyhodnocení. Na základě koncepce školy plánovat dílčí kroky a cíle v jednotlivých oblastech a to, jak jich dosáhnout. Propojit koncepci s plánováním a kontrolní a hospitační činností.
- Hospitační činnost nastavit tak, aby reagovala na aktuálně identifikované situace a dlouhodobé vzdělávací cíle a na základě těchto zjištění plánovat další vzdělávání pedagogických pracovníků.
- Využívat jednání pedagogické rady k zobecňování závěrů, sdělování doporučení z hospitační činnosti a vyhodnocování účinnosti přijatých opatření ke zjištěným nedostatkům.
- Systém zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků v oblasti identifikace rizik nastavit tak, aby odpovídal skutečným potřebám školy.
- Personálně posílit školní poradenské pracoviště o dalšího speciálního pedagoga.
- Využívat vzájemné hospitace a podpořit tak spolupráci mezi všemi pedagogy.
- Při hodnocení žáků využívat sebehodnocení, vrstevnické hodnocení, formativní hodnocení a podporovat práci s portfoliem.
- Ve výuce více využívat kooperativní metody práce, podporovat žáky v práci s informacemi a vést je ke kritickému myšlení.
- Promyšleně a efektivně v širší míře využívat možností dostupné digitální techniky žáky v návaznosti na obsah učiva jednotlivých předmětů k rozvoji digitální gramotnosti žáků.
- Uplatňovat evaluační systém ve všech důležitých oblastech činnosti přípravné třídy. Získané informace o podmínkách, průběhu a výsledcích vzdělávání vyhodnocovat a využívat pro stanovení cílů a opatření pro zvyšování účinnosti vzdělávání. Zavést průběžnou pedagogickou diagnostiku a na základě získaných zjištění diferenciovat vzdělávací činnosti s ohledem na možnosti a potřeby jednotlivých dětí.
- Zajistit provázanost a vyváženost spontánních a řízených činností, vytvořit dětem dostatek prostoru pro spontánní hru.
- Další vzdělávání pedagogické pracovnice v přípravné třídě zaměřit na specifika předškolního vzdělávání.
- Zajistit organizační podmínky zájmového vzdělávání tak, aby účastníci měli dostatek času na společnou činnost.
- Podpořit prostorové i materiální podmínky školní družiny.

**Část V.**  
**Rozhodnutí ředitele**

<b>Rozhodnutí ředitele dle zákona 561/2004 Sb. § 165 odst. 2</b>	<b>Počet</b>	<b>Počet odvolání</b>
<i>písm. a)</i> zamítnutí žádosti o povolení individuál. vzdělávacího plánu dle § 18	-	-
zamítnutí žádosti o přeřazení žáka do vyššího ročníku dle § 17 odst. 3	-	-
<i>písm. c)</i> zamítnutí žádosti o odklad povinné školní docházky podle § 37	-	-
<i>písm. d)</i> převedení žáka do odpovídajícího ročníku zákl. školy dle § 39 odst. 2	-	-
<i>písm. e)</i> přijetí k základnímu vzdělávání podle § 46	201	-
přestup žáka podle § 49 odst. 1	72	-
<i>písm. h)</i> zamítnutí žádosti o pokračování v zákl. vzdělávání podle § 55 odst. 1	-	-
<i>písm. k)</i> povolení a ukončení individuálního vzdělávání žáka podle § 41	-	-

Počet žáků přihlášených do 1. ročníku pro rok 2023/2024: 169



## Část VI. Další údaje o škole

### a) Mimoškolní aktivity

- *Sportovní kluby – na všech pracovištích*  
Sportovní kluby jsou členem Asociace školních sportovních klubů. Akcí klubu se účastní většina žáků školy.
- *Členství v ASPV (Asociace sportu pro všechny)*  
Členství opravňuje žáky školy ke startům v různých sportovních soutěžích (individuálních i kolektivních).

### b) Účast školy v soutěžích a olympiádách

Vzhledem k velikosti školy se okresních soutěží a olympiád a také většiny sportovních soutěží účastní žáci jednotlivých pracovišť samostatně. V následujícím přehledu jsou uvedeny nejvýznamnější úspěchy žáků odloučených pracovišť.

#### ❖ Pracoviště nám. 9. května

##### Celorepublikové soutěže

- EUROREBUS – účast – E. Krenželoková, J. Hofmanová, J. Ondráček (všichni 6. A)

##### Krajské soutěže

- Florbal – 3. místo – starší žáci – D. Oujeský, J. Oujeský, I. Moudrý, M. Prudil, J. Látal, N. Minxová, J. Matyšek (všichni 8. C), D. Vajčner (8. A), E. Ševčík, D. Kotrányi, M. Ožvoldík, F. Najer, M. Černý (všichni 9. A), D. Šmoldas (9. D), A. Procházka (9. C)

- Florbal – 4. místo – žáci 1. stupně

- Matematická olympiáda – 13. místo – V. Veselá (9. A), 23. místo – M. Černý (9. A)

- Logická olympiáda – 45. místo – Š. Řehák (8. A)

- Olympiáda ve francouzském jazyce – 4. místo – A. Staňková (7. A), 9. místo – A. Kříčková (9. A)

- EUROREBUS – 6. místo – E. Krenželoková, J. Hofmanová, J. Ondráček (všichni 6. A), 8. místo – G. Schmiedová, O. Axman, I. Peňáz (všichni 8. A)

- Biologická olympiáda – účast – M. Huvarová (8. A)

- Přespolní běh – družstva – 3. místo – starší žáci – P. Pokorný (9. B), A. Procházka (9. C), T. Hruza (8. B), D. Oujeský (8. C), Š. Řehák (8. A) a E. Ševčík (9. A), jednotlivci – starší žáci – 5. místo – P. Pokorný (9. B), 7. místo – A. Procházka (9. C), 8. místo – T. Hruza (8. B)

##### Okresní soutěže

- Florbal – 1. místo – starší žáci – D. Oujeský, J. Oujeský, I. Moudrý, M. Prudil, J. Látal, N. Minxová, J. Matyšek (všichni 8. C), D. Vajčner (8. A), E. Ševčík, D. Kotrányi, M. Ožvoldík, F. Najer, M. Černý (všichni 9. A), D. Šmoldas (9. D), A. Procházka (9. C)

- Florbal – 1. místo – žáci 1. stupně – P. Vykoukal (2. B), K. Laštůvka, S. Kotrányi, B. Oujeský (všichni 4. A), J. Kadlec (4. B), J. Vykoukal, M. Kovařík, P. Horák, L. Koudelka (všichni 5. A), J. Klement, J. Moudrý (oba 5. B), Š. Sedlák (3. B)

- Mc Donald's Cup – 2. místo – žáci 3.–5. ročníku – J. Ščudla, S. Valášek (oba 3. B), K. Laštůvka, T. Jordánek (oba 4. A), J. Vykoukal, M. Kovařík, P. Horák, S. Filipová, M. Grenar (všichni 5. A), H. Axman, M. Krejčí (oba 5. B)

- Vybíjená – 2. místo – žáci 5. ročníku – T. Stara, J. Vykoukal, M. Kovařík, P. Horák, L. Koudelka, V. Holý (všichni 5. A), H. Axman, D. Filgas, T. Kindermann, J. Klement, J. Moudrý, P. Mrázek (všichni 5. B)
- Olympiáda žáků 1. ročníku – běh na 400 m – 1. místo – A. Holec (1. B), V. Markusová (1. B), 6. místo – J. Antl (1. B), běh na 50 m – 1. místo – A. Holec (1. B), skok do dálky – 1. místo – J. Antl (1. B), 4. místo – A. Holec (1. B), hod kriketovým míčkem – 1. místo – A. Holec (1. B), 4. místo – J. Antl (1. B), 5. místo – V. Markusová (1. B), celkové pořadí škol – 3. místo
- Přespolní běh – družstva – 1. místo – starší žáci – P. Pokorný (9. B), A. Procházka (9. C), T. Hruďa (8. B), D. Oujeský (8. C), J. Oujeský (8. C), E. Ševčík (9. B), 2. místo – starší žákyně – B. Janovská (9. B), J. Novotná (9. B), Š. Marečková (9. C), B. Boleloucká (9. C), V. Minxová (9. B), E. Fialová (8. B), 2. místo – mladší žáci – Š. Pokorný (7. C), M. Šimák (6. B), D. Bartoň (7. A), P. Hruďa (6. B), V. Martínek (6. A), M. Ženata (6. A), A. Válka (7. A), 2. místo – mladší žákyně – V. Šafářová (7. A), K. Kyklošová (7. A), N. Vorlická (7. C), E. Krenželoková (6. A), J. Ježová (6. B) a N. Zatloukalová (6. A), jednotlivci starší žáci – 5. místo – P. Pokorný (9. B), 9. místo – A. Procházka (9. C), starší žákyně – 2. místo – B. Janovská (9. B), 3. místo – J. Novotná (9. B), mladší žáci – 9. místo – Š. Pokorný (7. C), mladší žákyně – 1. místo – V. Šafářová (7. A), 5. místo – K. Kyklošová (7. A)
- Přehazovaná – 2. místo – mladší žákyně – M. Valterová (7. A), K. Šístková (7. A), A. Věrná (7. A), B. Křížová (7. A), S. Jurášková (7. B), N. Šamalíková (7. B), M. Liznová (7. B), E. Moslerová (7. C), 3. místo – starší žákyně – M. Němcová (9. A), V. Minxová (9. B), Š. Marečková (9. C), P. Bobková (9. B), E. Fialová (8. B), E. Hortová (8. A), I. Grenarová (8. C), B. Boleloucká (9. C), N. Chlupová (9. A)
- Basketbal – starší žáci – 8. místo
- Volejbal – starší žákyně – 7. místo
- Stolní tenis – 4. místo – starší žáci
- Atletika – Pohár rozhlasu – mladší žáci – 5. místo – skok daleký – V. Martínek (6. A), 6. místo – hod kriketovým míčkem – O. Čáp (6. C), 7. místo – skok daleký – O. Čáp (6. C), mladší žákyně – 4. místo – 60 m – L. Klevetová (7. A), 5. místo – štafeta 4 x 60 m – J. Ježová (6. B), J. Ševčíková (6. A), L. Klevetová (7. A), E. Krenželoková (6. A)
- Matematická olympiáda – 1. místo – V. Ryšavá (8. A), 2. místo – V. Veselá (9. A), 3. místo – Š. Řehák (8. A), M. Černý (9. A), 4. místo – B. Kříčková (7. A), 5. místo – A. Věrná (7. A), N. Odehnalová (9. A), B. Vaněrek (5. B), 6. místo – P. Axman (9. A), D. Filgas (5. B), 7. místo – T. Syrovátko (5. B), 8. místo – B. Šmeralová (9. A), V. Valterová (9. A), 9. místo – B. Ivkovičová (9. A), N. Fialová (5. A), D. Khýr (5. B), T. Kindermann (5. B), 11. místo – J. Paulíková (9. A), V. Žédková (9. A), 12. místo – K. Skřípská (9. B)
- Matematický klokan – 2. místo – V. Veselá (9. A)
- Angliáda – 1. místo (třídy) – nám. 9. května (9. A), 3. místo – A. Kohoutek (9. A), 6. místo – J. Dostál (9. A), 12. místo – M. Janovská (9. A)
- Zeměpisná olympiáda – 1. místo – J. Ondráček (6. A), 3. místo – A. Kovařík (7. A), 5. místo – J. Borek (9. A)
- Setkání s poezií – 3. místo – E. Krásová (9. C)
- Přírodovědný klokan – 2. místo – P. Axman (9. A)
- Biologická olympiáda – 4. místo – M. Huvarová (8. A), 9. místo – M. Janovská (9. C)



### Městské soutěže

- Výtvarná soutěž „Den Země“ – A. Kejíková, E. Beránková (obě 8. C), A. Staňková (7. A), kolektivní práce – K. Menšíková, A. Sedláková, P. Sedlák (všichni 4. B), A. Škvařilová, Z. Friedlová, S. Čepeláková (všechny 4. B), K. Kyklošová, K. Šístková (obě 7. A), A. Holubková, E. Krenželoková (obě 6. A), K. Skřípská, A. Křičková, B. Janovská (všechny 9. B)

### ❖ *Pracoviště Sušilova*

### Krajské soutěže

- Minikopaná 2. stupeň – „Memoriál Vladimíra Kotrhonze“ – 4. místo – T. Lokaj, M. Lokaj, (8. E), T. Krajči, V. Menšík (8. D), M. Sychra, D. Dostál (9. E), J. Hrabec (9. D), M. Gašič, S. Haluza (7. E), A. Klíma, R. Kožoušek (7. D)  
 - Přehazovaná – starší dívky – 1. místo – Val. Michálková, Van. Michálková, D. Pospíšilová, M. Roudná, E. Hrazdírová (8. D), N. Mistrová (6. E), K. Vafková, J. Soukopová (9. E)

### Okresní soutěže

- Přespolní běh finále – starší hoši družstva – 2. místo – Mar. Sychra, Mich. Sychra (9. E), D. Komár, J. Hrabec (9. D), T. Krajči, T. Kráčalík (8. D), starší hoši jednotlivci – 4. místo – Mich. Sychra (9. E)  
 - Zeměpisná olympiáda – kategorie A – 12. místo – D. Herman (6. D), kategorie C – 13. místo – D. Dostál (9. E)  
 - Pohár rozhlasu – atletický pohár v Blansku – 8. a 9. třídy – 3. místo – T. Kráčalík, T. Krajči, V. Menšík (8. D), K. Král (8. E), A. Ptáček, J. Hrabec (9. D), T. Janda, D. Dostál, M. Sychra, F. Holík (9. E)  
 - Minikopaná 2. stupeň – „Memoriál Vladimíra Kotrhonze“ – 1. místo – T. Lokaj, M. Lokaj, (8. E), T. Krajči, V. Menšík (8. D), M. Sychra, D. Dostál (9. E), J. Hrabec (9. D), M. Gašič, S. Haluza (7. E), A. Klíma (7. D)  
 - Atletické závody „O pohár krále Jiřího“ – mladší žáci (2. – 3. třídy) – běh 50 m – 1. místo – L. Havlíčková (3. C), 3. místo – I. Zubová (3. D), 4. místo – D. Vybíhal (3. C), 6. místo – V. Kráčalík (3. C), běh 400 m – 2. místo – V. Kráčalík (3. C), 7. místo – D. Vybíhal (3. C), hod – 4. místo – L. Havlíčková, D. Vybíhal (oba 3. C), 7. místo – V. Kráčalík (3. C), 8. místo – I. Zubová (3. D), skok – 8. místo – V. Kráčalík (3. C), 10. místo – D. Vybíhal (3. C), štafeta

4 x 200 m – 1. místo – L. Havlíčková, D. Vybíhal, V. Kráčalík (všichni 3. C), I. Zubová (3. D), starší žáci (4. – 5. třída) – celkové umístění – 1. místo, běh 50 m – 1. místo – V. Nečas (5. C), 3. místo – J. Straka (5. D), 4. místo – A. Hauptová (5. D), 5. místo – N. Koutná (5. D), běh 600 m – 3. místo – J. Straka (5. D), skok daleký – 1. místo – V. Nečas (5. C), 8. místo – J. Straka (5. D), hod – 1. místo – A. Hauptová (5. D), 7. místo – N. Koutná (5. D), 8. místo – V. Straka (5. D), štafeta 4x200 – 3. místo – A. Hauptová, V. Nečas, J. Straka (5. C), N. Koutná (5. D)

- Štafetový pohár – 3. místo – T. Wilk (2. D), L. Havlíčková, O. Valachová, D. Vybíhal, V. Kráčalík (3. C), T. Vašíčková, S. Slaná, I. Zubová, M. Vasilenko (3. D), V. Fialová (4. D), A. Lasák (4. C), A. Hauptová, J. Krajčí, J. Straka, N. Koutná (5. D), V. Nečas, K. Kejík (oba 5. C)

- Přehazovaná – mladší dívky – 1. místo – N. Mistrová (6. E), H. Nebolová, B. Havlíčková (7. D), Š. Havlíčková, K. Jakubcová, P. Hanáková, B. Krajíčková, B. Soukopová, N. Ondroušková (7. E) starší dívky – 1. místo – Val. Michálková, Van. Michálková, T. Čížková, D. Pospíšilová, E. Pečinková, M. Roudná (8. D), K. Vafková, J. Soukopová (9. E)

- „Pohár rozhlasu“ – starší dívky – 4. místo soutěž družstev – Van. Michálková, M. Roudná, D. Pospíšilová, T. Čížková, N. Mikulášková, E. Pečinková (8. D), A. Hanáková, E. Muchová, V. Jasinková (8. E), 2. místo – M. Roudná (8. D) – běh 800 m, 6. místo – M. Roudná (8. D) – běh 60 m, 8. místo – D. Pospíšilová (8. D) – vrh koulí, 6. místo – štafeta 4 x 60 m – M. Roudná, T. Čížková, Van. Michálková, N. Mikulášková (8. D), starší chlapci – 3. místo soutěž družstev – T. Kráčalík, T. Krajčí (8. D), J. Hrabec, A. Ptáček (9. D), D. Dostál, T. Janda, Mar. Sychra (9. E), K. Král (8. E), 2. místo – D. Dostál (9. E) – skok daleký, 5. místo – D. Dostál (9. E) – skok vysoký, 9. místo – T. Kráčalík (8. D) – skok vysoký, 7. místo – J. Hrabec (9. D) – běh 60 m, 5. místo – A. Ptáček (9. D) – vrh koulí, 8. místo – T. Krajčí (8. D) – běh 1 500 m, 3. místo – štafeta 4 x 60 m – T. Kráčalík (8. D), D. Dostál, F. Holík (9. E), J. Hrabec (9. D)

- Odbíjená – 2. místo – Val. Michálková, Van. Michálková, D. Pospíšilová, T. Čížková, E. Pečinková, M. Roudná, S. Boháčková, E. Hrazdírová (8. D), K. Vafková (9. E)

- Olympiáda žáků 1. ročníku – 10. místo soutěž družstev – J. Pilgr, D. Hradský, B. Matyáš, J. Chlupová, Š. Kratina, E. Svobodová, K. Janíčková (1. D), M. Chlupová (1. E), 4. místo – E. Svobodová (1. D) – hod míčkem, 7. místo – K. Janíčková (1. D) – skok daleký, 6. místo – J. Klímová (1. D) – běh 400 m, 10. místo – J. Pilgr (1. D) – běh 400 m



### Městské soutěže

- Výtvarná soutěž „Vize na proměnu Boskovic“ – vernisáž – E. Fojtová, E. Gašičová, D. Ptáček (5. D), E. Sychrová, L. Hradská (4. C), L. Kuncová, P. Novotný (6. E)
- Turnaj ve florbalu – 1. místo – A. Hanáková, M. Kozlová, V. Jasinková, E. Muchová, J. Staňková, Z. Waclawková (8. E), A. Palasová, K. Jakubcová, E. Kašparová, P. Hanáková (7. E), M. Pokorná (6. D)

### ❖ *Pracoviště Slovákova*

### Krajské soutěže

- Mladí zdravotníci – 4. místo – E. Kotoučková, S. Křížová, V. Šedová, D. Náhlík, F. Zachoval (5. E)



### Okresní soutěže

- „Vytvoř si svůj komiks“ – 3. místo – A. Krátká (8. G), užší výběr – M. Kočvarová (8. G)
- „Dřevo, materiál budoucnosti“ – 5. místo – T. Skopal, D. Ondřík, O. Matuszek, D. Popelář (9. H), J. Vorbis (9. G)
- Stolní tenis – 3. místo družstev – L. Čapka (6. G), L. Křenek, O. Tichý (7. F)
- Angličtina – 4. místo ZŠ Slovákova, 9. místo – E. Hrajerová (9. F)
- Florbal – 6. místo – výběr žáků 5. – 7. ročníku – H. Dvořáček, P. Bauer, A. Janků (5. E), L. Čapka (6. G), O. Tichý, J. Sivera (7. F), S. Nešpor, M. Vybíhal, L. Kotrhonz, J. Boucník (7. G)
- Florbal – 7. místo – výběr žáků 8. – 9. ročníku – L. Vévoda (8. F), J. Malina, K. Abrle, M. Vondál, M. Dvořáček, A. Sklenář, J. Koleda, A. Korčák (8. G), J. Dufek, F. Kavan, D. Kocman (9. G)
- Mladí zdravotníci – 1. místo – E. Kotoučková, S. Křížová, V. Šedová, D. Náhlík, F. Zachoval (5. E)
- Mladí zdravotníci – 3. místo – V. Odehnalová, N. Kopecká, A. Různarová, S. Charvátová, L. Kotrhonz (7. G)
- Dějepisná olympiáda – 7. místo – Š. Peka (9. F)
- Matematická olympiáda – úspěšný řešitel – V. Sychra (7. F)
- Olympiáda z anglického jazyka – 10. místo – E. Hrajerová (9. F)
- Olympiáda z českého jazyka – 10. místo – O. Kopečný (9. F)
- „Postav most“ – polytechnická soutěž – 9. místo – A. Benešová (9. F), S. Rozbořilová, A. Procházková (9. G)
- „Kunštátská laťka“ – 1. místo – O. Tichý (7. F)

- Přehazovaná žáků 5. ročníku – 2. místo – H. Dvořáček, F. Plášek, D. Náhlík, T. Širůček E. Kotoučková (5. E), A. Ergin, E. Trávníková, S. Pudíková (5. F)
- Přehazovaná – 3. místo – výběr žákyň 6.–7. ročníku – N. Ryšávková, N. Adámková, N. Dostálová, D. Matuszková (6. G), A. Badalová (7. F), L. Kovaříková, V. Odehnalová, N. Kopecká (7. G)
- Přehazovaná – 4. místo – výběr žákyň 8.–9. ročníku – B. Krejčí, B. Gebelová, B. Kratochvílová (8. G), E. Křížová, N. Širůčková, E. Hrajerová, G. Ševčíková (9. F), K. Henzlová (9. H)
- Volejbal Letovice – 6. místo – A. Novotná (5. G), N. Ryšávková, N. Adámková, N. Dostálová (6. G), L. Kovaříková (7. G), B. Krejčí, B. Kratochvílová, B. Gebelová, M. Kočvarová, L. Ondráčková (8. G)
- Soutěž mladých cyklistů – 6. místo – E. Kotoučková, S. Křížová, D. Náhlík, F. Zachoval (5. E)
- Soutěž mladých cyklistů – 10. místo – N. Kopecká, S. Charvátová, S. Nešpor, L. Kotrhonz (7. G)
- Štafetový pohár Blansko – 6. místo – K. Lokajová (1. H), M. Švancara, K. Lokajová (2. G), M. Hříbal, J. Frajt, V. Vítek, T. S. Střížová, B. Urbánková, M. Magát (3. E), M. Nováková, B. Oujeský, K. Cáplová (4. F), E. Martínková (4. G), A. Janků, P. Bayer, D. Náhlík, H. Dvořáček, V. Šedová (5. E), S. Pudíková (5. F)
- Memoriál V. Kotrhonze – 8. místo – J. Frömel, A. Henek, T. Brezani (8. F), J. Malina, T. Liška, M. Vondál, J. Koleda, L. Vévoda, A. Sklenář, A. Korčák (8. G), J. Dufek, D. Kocman (9. G)
- McDonald's Cup – 3. místo – M. Bardas (4. E), P. Prchal, B. Oujeský, T. Krivuš, J. Spousta (4. F), H. Kočvara, T. Staněk (4. G), P. Bayer, F. Plášek, T. Širůček, A. Janků, H. Dvořáček, Š. Charvát (5. E)
- Olympiáda žáků 1. ročníku Velké Opatovice – 2. místo – K. Lokajová – běh 400 m, 3. místo – K. Lokajová – čtyřboj (1. G)

### Městské soutěže

- „Fotím, fotíš, fotíme“ – soutěž MAS Boskovicko PLUS – oceněné práce – A. Vítková, (7. F), A. Ševčíková (9. F)
- „Voda pro mír“ – výtvarná soutěž VAS Boskovice – ocenění žáci – 1. místo (nejlepší fotografie) – K. Aust (9. G), 1. místo (nejlepší video) – V. Schich, L. Čapka, M. Bílek (6. G), 3. místo – kolektivní práce žáků 8. G
- „Namaluj vizi na proměnu obce či města“ – výtvarná soutěž MAS Boskovicko PLUS – 1. místo – E. Beňovská, V. Ryšávková (5. E), oceněná práce – K. Kožoušková (4. F)

### **c) Spolupráce s dalšími subjekty**

- *SVČ Boskovice*

Spolupracujeme při pořádání sportovních a kulturních akcí. Každoročně je to například spolupořadatelství při ekologické soutěži Den Země, Drakiádě a Karnevalu na ledě. Také spolupracujeme při organizování školních výletů pro žáky 1. stupně v okolí Boskovic.

- *Úřad práce*

Spolupráce s touto organizací pomáhá našim nejstarším žákům při výběru budoucího zaměstnání. Každoročně probíhají návštěvy žáků 8. a 9. tříd.

- *Mateřské, základní a střední školy*

V rámci přípravy na zápis spolupracujeme s mateřskými školami, pro které škola pořádá nejrůznější akce a dny otevřených dveří. Dobrá spolupráce je i s malotřídními školami. Škola také spolupracuje s Mateřskou školou, Základní školou a Praktickou školou Boskovice a s Dětským domovem Boskovice. Základní školu navštěvují také žáci, kterým byla nařízena ústavní výchova, ale vzdělávat by se měli v běžné základní škole.

Vycházející žáci pravidelně navštěvují dny otevřených dveří zejména boskovických středních škol. Studenti SPgŠ celoročně vykonávají pedagogickou praxi ve školní družině a na 1. stupni na všech pracovištích školy. Dobrá spolupráce je i s dalšími místními středními školami (Gymnázium Boskovice, Střední škola André Citroëna Boskovice, Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a Střední škola) – zejména v oblastech rozvoje přírodovědného a polytechnického vzdělávání.

- *Policie ČR, Městská policie Boskovice*

Pravidelně pořádáme besedy, především s tematikou patologických jevů ve společnosti, protidrogové prevence a dopravní výchovy.

Každoročně se zúčastňujeme akce ke Dni bez aut a vytváříme vlastní program v rámci projektových dnů.

- *Hnutí Na vlastních nohou*

Žáci každoročně (od r. 1991) malují vánoční přání do Norska – pomoc nemocným a válkou postiženým lidem celého světa.

#### d) Účast na životě ve městě

V rámci výuky žáci pravidelně navštěvují výstavy pořádané muzeem a městskou knihovnou. Žáci školy vydávají školní časopisy – Zeus, Sušiláček, Slováček. Pravidelnými akcemi jsou Dny otevřených dveří a další propagační akce před zápisem žáků do prvních tříd.

Jako každoročně bylo vybráno 15 nejlepších žáků školy, kteří byli přijati a odměněni starostkou města.

#### e) Zapojení školy do projektů

##### *PROJEKTY ŠVP*

- **Bezpečná cesta do školy** – 1. a 2. ročník
- **Hra na město - instituce** – 6. ročník
- **Náš životní styl - odpady** – 4. a 7. ročník
- **Den Země** – 1.–9. ročník
- **Učitelé dětem** – 1. stupeň
- **Děti odjinud – děti Evropy** – 8. ročník
- **Plánování letní dovolené** – 9. ročník
- **MADE IN (Odkud jsou?)** – 5. ročník

## *PROJEKTY ZÁKLADNÍ ŠKOLY*

- **OP JAK ZŠ Boskovice**
- **Obědy pro děti**

### **f) Péče o talentované žáky**

Péči o talentované žáky máme zapracovanou v našem školním vzdělávacím programu. Při přípravě talentovaných žáků na soutěže je preferována individuální příprava, učitelé ji provádějí nad rámec svých pracovních povinností.

Každoročně probíhá ve spolupráci s PPP Boskovice depistáž nadaných žáků 1. stupně.

### **g) Péče o zaostávající a problémové žáky**

V případě problémových žáků škola spolupracuje se sociálním odborem MěÚ Boskovice a Policií ČR. Problémy jsou vždy řešeny ve spolupráci se zákonnými zástupci problémových žáků. Pravidelně jsou pořádány besedy s kurátorem pro žáky 8. a 9. tříd k problematice sociálně patologických jevů a kriminality mládeže.

Na základě doporučení poradenských zařízení v rámci pedagogické podpory zřizujeme hodiny pedagogické intervence a předmět speciálně pedagogické péče.

### **h) Péče o žáky s nárokem na poskytování jazykové přípravy**

Ve školním roce 2021/22 se ZŠ Boskovice stala školou v regionu zřízenou pro jazykovou přípravu žáků s nárokem na poskytování jazykové přípravy. Počet skupin se v souvislosti s příchody a odchody žáků z Ukrajiny během školního roku měnil. V září 2023 jsme zřizovali dvě skupiny pro 15 žáků v celkovém rozsahu 6 hodin týdně. Během školního roku se počet skupin postupně snižoval. Většina žáků byla žáky naší školy, jedna skupina byla vyčleněna pro žáky z regionu.

### **i) LVVZ, plavecký výcvik**

Žáci 7. tříd se každoročně účastní lyžařských výcvikových kurzů. Plavecký výcvik organizujeme pro žáky 2. a 3. tříd v rozsahu 20 hodin, pro žáky 1. a 4. tříd v rozsahu 10 hodin.



## Část VII. Zhodnocení a závěr

Základní škola Boskovice vytváří dobré podmínky pro poskytování základního vzdělání žákům. Škola má dobré prostorové podmínky pro další rozvoj. Vyhovující je i vybavení materiální. Proběhly modernizace kotelen, budovy jsou zatepleny, na pracovištích Sušilova a Slovákova jsou umístěny fotovoltaické panely. Postupně modernizujeme učebny, kabinety a šatny, velkého pokroku jsme dosáhli v oblasti technického vybavení školy (zejména vybavení pro informatiku), hygienického zázemí (osvětlení, sociální zařízení) a vnějších prostor (zázemí pro školní družinu, sportovní areály). Budovy školy jsou plně obsazeny, škola nemá větší rezervy pro další budování odborných pracoven či pro větší dělení vyučovacích hodin. Plně vytiženy jsou vnitřní tělovýchovné prostory, na pracovišti nám. 9. května nejsou dostatečné prostory pro samostatná oddělení školní družiny.

Na škole působí kvalitní a stabilní pedagogický sbor, nemáme významné problémy s aprobovaností. Na škole jsme zřídili školní poradenské pracoviště, jehož koordinátorem je speciální pedagog, od 1. 9. 2022 i školní psycholog. V souvislosti s příchodem silnějších populačních ročníků a s nárůstem počtu žáků přicházejících z okolních vesnic, i těch s plně organizovanými školami, dochází k nárůstu počtu žáků. Ten se ale již zpomalil a je ovlivněn především příchodem ukrajinských žáků.

Na všech pracovištích působí školní parlamenty. Velkou pozornost věnujeme i školním knihovnám. Rodiče a žáci využívají školní informační systém EduPage.



*Akce školního parlamentu Slovákova*

## Část VIII. Hodnocení preventivního programu 2023/24

### Hlavní cíle PP a jejich plnění

Ve školním roce 2023/24 jsme pracovali dle preventivního programu školy. Při práci s dětmi jsme vycházeli z manuálu MŠMT a příslušných metodických doporučení. Navázali jsme na aktivity, které se nám osvědčily z minulých let, a vyzkoušeli i aktivity nové. Hlavním cílem programu bylo co nejvíce předcházet výskytu sociálně patologických jevů. Pokud však některá z nežádoucích situací nastala, měli jsme za cíl co nejrychleji a co nejefektivněji zasáhnout. Věnovali jsme pozornost všestrannému rozvoji osobnosti všech žáků školy. Zvýšenou pozornost jsme chtěli věnovat dětem s problémovým vývojem a rizikovým chováním, a přispívat tak k rozvoji jejich zdravého životního stylu.

#### 1. Realizace preventivních programů:

##### a) Způsob zapracování témat prevence sociálně patologických jevů do vzdělávacího procesu:

- v předmětech výchova ke zdraví, výchova k občanství, přírodopis, tělesná výchova
- další využití v hodinách třídního učitele;
- prvky preventivního programu a sociálně patologických jevů jsou zapracovány do učebních plánů jednotlivých předmětů a ročníků;
- výsledky jsou vyhodnocovány zpracovateli PP a konzultovány s pedagogickým sborem (individuálně i v rámci pedagogických porad);
- projektové dny (Den Země, Den bezpečnosti, Den zdraví, Bezpečná cesta do školy, Den Evropy, Hra na město, Děti odjinud – děti Evropy, Den bez aut, ...).

##### b) Specializované programy v rámci PP:

- na naší škole nemáme vymezenou žádnou rizikovou skupinu žáků, z tohoto důvodu se věnujeme všem žákům prostřednictvím programů a projektů;
- pro děti se specifickými vývojovými poruchami zajišťujeme doučování, individuální přístup, intervenční hodiny, hodiny speciálně pedagogické péče.

##### c) Systém poradenské péče:

- konzultační hodiny, v případě naléhavé potřeby kdykoli;
- schránka důvěry;
- nástěnka MP s novými letáky, kontakty na odborné pracovníky apod.;
- úzká spolupráce s PPP Vyškov, pracoviště Blansko, Boskovice a OPPP Blansko;
- pravidelná spolupráce se Střediskem výchovné péče (pravidelně se s kurátorem konzultují výchovné problémy žáků);
- spolupráce se speciálním pedagogem – Mgr. et Mgr. Táňa Martínková;
- spolupráce s Policií ČR, Městskou policií Boskovice;
- spolupráce s Oddělením sociálně právní ochrany dětí – OSPOD, kurátory pro mládež;
- spolupráce s poradenskými centry;
- odborné konzultace v rámci dalšího uplatnění po ukončení ZŠ (pro 8. a 9. třídy), vhodný výběr budoucího povolání, exkurze na Úřad práce Blansko event. Boskovice a střední školy, Burzy škol, Dny otevřených dveří SŠ.

## **2. Metody motivace:**

- sportovní aktivity, soutěže, besedy, zájezdy a další akce.

## **3. Vzdělávání pedagogických pracovníků:**

Všichni pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci obdrželi metodický návod „Jak postupovat při řešení negativních jevů“ (šikana, kyberšikana, užití návykových látek, gambling aj.) a „Krizový plán školy“ v rámci Školní preventivní strategie. Pedagogové měli možnost využít online přednášky, nácviky modelových situací a seminářů z kterékoliv oblasti negativních jevů, které se mohou ve škole objevit (nabídky jsou zprostředkovány Střediskem služeb školám Brno a odloučeným pracovištěm Blansko).

## **4. Formy spolupráce s rodiči:**

- informační občasník školy, který přináší rodičům nejaktuálnější informace a kontaktní adresy, na které se mohou obracet;
- webové stránky školy (schránka důvěry);
- elektronická žákovská knížka (program EduPage);
- na úrovni spolupráce se SR ZŠ.

## **Vyhodnocení (evaluace) preventivních aktivit školy**

Stanovené cíle pro školní rok 2023/2024 se nám spíše podařilo naplnit. Jako úspěšné hodnotíme včasnou diagnostiku případů vedoucí k zamezení rozšiřování rizikového chování. Kontinuálně se nám podařilo ošetřit všechny ročníky primární prevencí dle věku a požadavků.

Tabulka výskytu rizikového chování

	<b>Přípravná třída</b>	<b>1. ročník ZŠ</b>	<b>2. ročník ZŠ</b>	<b>3. ročník ZŠ</b>	<b>4. ročník ZŠ</b>	<b>5. ročník ZŠ</b>	<b>6. r. ZŠ / prima</b>	<b>7. r. ZŠ / sekunda</b>	<b>8. r. ZŠ / tercie</b>	<b>9. r. ZŠ / kvarta</b>	<b>Suma sloupců</b>
Špatné vztahy mezi žáky (počet případů, nikoliv počet žáků)	0	1	0	3	0	2	9	7	6	3	<b>31</b>
Případy opakovaného záměrného psychického i fyzického ubližování	0	0	0	0	0	0	3	0	1	0	<b>4</b>
Případy využití elektronických prostředků (např. mobilní telefon, sociální sítě)	0	0	0	1	0	0	1	1	1	1	<b>5</b>
Záškoláctví (výskyt u počtu žáků)	0	0	0	0	1	1	2	0	4	2	<b>10</b>
Podezření na skryté záškoláctví	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	<b>1</b>
Rizikové sexuální chování a nevhodné projevy sexuality (výskyt u počtu žáků)	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	<b>1</b>
Kriminální chování	0	0	0	0	0	0	1	0	0	3	<b>4</b>
Užívání tabáku	0	0	0	0	0	0	2	2	0	4	<b>8</b>

## Část IX. Přehled o výsledcích přijímacího řízení

Pracoviště nám. 9. května 8

Název školy a oboru	přijatých (maturitní obory)	přijatých (učební obory)	celkem
<b>Gymnázium Boskovice</b>			
Osmileté	6		
Čtyřleté	14		
<b>Gymnázium Blansko</b>	3		
<b>Gymnázium Jevíčko</b>	6		
<b>Sportovní gymnázium Brno, Slovanské nám.</b>	1		
<b>Gymnázium Rájec-Jestřebí</b>			
Čtyřleté	2		
Šestileté	1		
<b>Gymnázium se sportovní přípravou, Nové Město na Moravě</b>	1		
<b>Konzervatoř evang. akademie, Olomouc – Zpěv</b>	1		
<b>CSZŠ Brno</b>			
Praktická sestra	1		
<b>SPgŠ Boskovice</b>			
Pedagogické lyceum	1		
<b>SZŠ Brno, Merhautova</b>			
Masér sportovní a rekondiční	1		
<b>VOŠ ekonomická a zdravotnická a SŠ Boskovice</b>			
Informační technologie	6		
Ekonomika a podnikání	7		
Praktická sestra	2		
Zahradník		1	
<b>SPŠ Zlín</b>			
Strojírenství	1		
<b>SOS a SOU André Citroëna</b>			
Mechanik opravář		1	
Autoelektrikář		1	
Bezpečnostně právní činnost	1		
<b>SŠ TEGA Blansko</b>			
Mechanik elektrotechnik	1		
<b>SPŠ Brno, Purkyňova</b>			
Elektrotechnika	1		
Sociálně-právní činnost	1		
<b>SPŠ stavební Brno</b>			
Stavebnictví	1		
<b>OA a SZŠ Blansko</b>			
Ekonomické lyceum	5		
Obchodní akademie	1		
Praktická sestra	1		
<b>SŠCRaG Blansko</b>			
Kuchař – číšník		1	
<b>Masarykova SŠ Letovice</b>			

Stavebnictví	1		
Elektrikář		1	
Umělecký keramik		1	
<b>VPS a SPŠMV Policejní</b>	1		
<b>Hotelová škola Brno</b>			
Hotelnictví	2		
<b>OA ELDO Brno</b>			
Management sportu	1		
<b>SPCHS Brno</b>			
Analýza potravin	1		
<b>SŠ tradičních řemesel Brno</b>			
Design interiéru	1		
<b>SŠ Charbulova Brno</b>			
Cestovní ruch	1		
<b>SŠTR Brno</b>	1		
Kosmetické služby	1		
<b>SŠP Jílová Brno</b>			
Elektromechanik		1	
<b>Celkem z 8. tříd</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Celkem z 9. tříd</b>	<b>69</b>	<b>7</b>	<b>76</b>
<b>Celkem ze 7. tříd</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>1</b>
<b>Celkem z 5. tříd</b>	<b>6</b>	<b>0</b>	<b>6</b>

## Pracoviště Sušilova 28

Název školy a oboru	přijatých (maturitní obory)	přijatých (učební obory)	celkem
<b>Gymnázium Boskovice</b>			
Osmileté	1		
Čtyřleté			
<b>Gymnázium Blansko</b>	2		
<b>Gymnázium Jevíčko</b>			
Kombinované lyceum /M/			
Čtyřleté /K/	1		
<b>Gymnázium Rájec-Jestřebí</b>			
Šestileté	2		
<b>SPgŠ Boskovice</b>			
Pedagogické lyceum	1		
Předškolní a mimoškolní pedagogika			
<b>VOŠ ekonomická a zdravotnická a SŠ Boskovice</b>			
Informační technologie	3		
Ekonomika a podnikání	4		
Kuchař – číšník		3	
Praktická sestra	3		
Hotelnictví a turismus	2		
Zahradník		1	
<b>SOS a SOU André Citroëna</b>			
Informační technologie			
Mechanik strojů a zařízení			
Bezpečnostně právní činnost			
Autotronik			
Opravář zemědělských strojů		2	
Autoelektrikář		1	
Mechanik opravář motorových vozidel		3	
Obráběč kovů		1	
<b>OA a SZdŠ Blansko</b>			
Praktická sestra			
Obchodní akademie			
<b>Masarykova SŠ Letovice</b>			
Stavebnictví	2		
Nábytkářství a dřevovýroba			
Elektrikář – silnoproud		3	
Prodavačka		1	
Výtvarné zpracování keramiky a porcel.	1		
Umělecký keramik		1	
Truhlář		3	
Zedník		1	
<b>SŠ TEGA Blansko</b>			
Mechanik elektrotechnik	1		
Nástrojař		1	
<b>SŠ cestovního ruchu a gastronomie, Blansko</b>			
Kuchař – číšník			
Animátor volného času			
<b>OA a střední zdrav. škola Blansko</b>			

Praktická sestra	1		
<b>SŠ technická a ekonomická Brno</b>			
Elektromechanik pro zařízení a přístroje		1	
<b>Odborné učiliště Cvrčovice</b>			
Cukrářské práce		1	
<b>SPŠ Stavební Brno</b>			
Stavebnictví	1		
<b>OA a VOŠ Brno</b>			
Obchodní akademie			
<b>Střední průmyslová škola chemická Brno</b>			
Aplikovaná chemie	1		
<b>SŠ zdravotnická Brno – Jaselská</b>			
Zdravotnické lyceum	1		
<b>SŠ stavebních řemesel Brno-Bosonohy</b>			
Kominík		1	
<b>Vojenská SŠ Moravská Třebová</b>			
Vojenské lyceum			
<b>Střední škola grafická Brno</b>			
Stavební			
<b>SOŠ obchodu a služeb – Olomouc</b>			
Cukrářka		1	
<b>Celkem z 8. tříd</b>	<b>1</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
<b>Celkem z 9. tříd</b>	<b>23</b>	<b>20</b>	<b>43</b>
<b>Celkem ze 7. tříd</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>2</b>
<b>Celkem z 5. tříd</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>1</b>



## Pracoviště Slovákova

Název školy a oboru	přijatých (maturitní obory)	přijatých (učební obory)	Celkem
<b>Gymnázium Boskovice</b>			
Osmileté	2		
Čtyřleté	5		
<b>Gymnázium Blansko</b>			
<b>Gymnázium Jevíčko – humanitní</b>	3		
<b>Gymnázium Rájec-Jestřebí</b>			
Čtyřleté	4		
Šestileté			
<b>SŠ dostihového sportu a jezdeckví Praha</b>			
Jezdec a chovatel koní		1	
<b>SPgŠ Boskovice</b>			
Pedagogické lyceum			
<b>VOŠ ekonomická a zdravotnická a SŠ Boskovice</b>			
Informační technologie	1		
Ekonomika a podnikání	8		
Kuchař číšník		4	
Praktická sestra	1		
Hotelnictví	1		
<b>SOŠ SOU Polička</b>			
Hotelnictví a cestovní ruch	1		
<b>SOŠ a SOU André Citroëna</b>			
Mechanik opravář		2	
Autoelektrikář		1	
Bezpečnostně právní činnost	2		
Obráběč kovů		3	
Informační technologie	2		
Elektromechanik pro stroje a zařízení		3	
Opravář zemědělských strojů		2	
<b>SŠ TEGA Blansko</b>			
Mechanik elektrotechnik	4		
Mechanik seřizovač	3		
Elektrikář – silnoproud		1	
<b>SPŠ Jedovnice</b>			
Strojírenství	1		
<b>OA a SZŠ Blansko</b>			
Ekonomické lyceum			
Obchodní akademie	1		
Praktická sestra			
<b>SOS a Střední učiliště Kuřim</b>			
Mechanik elektrotechnik	1		
<b>Masarykova SŠ Letovice</b>			
Stavebnictví – pozemní stavby	2		
Elektrikář – silnoproud		1	
Truhlář		1	
Zedník		1	
<b>ART ECON střední škola Prostějov</b>			
Státní služba a správní činnost	1		
<b>Střední odborná škola Prostějov</b>			
Ošetřovatel		1	

<b>SOU a SOŠ Polička</b>			
Řezník – uzenář		1	
Celkem:	43	22	65
<b>Celkem z 8. tříd</b>			<b>1</b>
<b>Celkem z 9. tříd</b>			<b>63</b>
<b>Celkem ze 7. tříd</b>			<b>1</b>
<b>Celkem z 5. tříd</b>			<b>2</b>

## Část X. Akce školy ve školním roce 2023/24

### ZÁŘÍ

- Slavnostní zahájení školního roku 2023/24 – přivítání prvňáčků a jejich rodičů, návštěva představitelů města na jednotlivých pracovištích
- Zahájení výuky podle řádného rozvrhu (6. 9.)
- Třídní schůzky nových třídních kolektivů nebo nových třídních učitelů
- Porady vedení, porady širšího vedení na jednotlivých pracovištích
- Provozní porady pedagogických pracovníků na jednotlivých pracovištích
- Schůzky metodických sdružení a předmětových komisí na jednotlivých pracovištích
- Pravidelná kontrola BOZP, aktualizace řádů odborných pracoven
- Projekt Ovoce a zelenina do škol, Mléko do škol – dodávka pro žáky 1. stupně
- Adaptační programy pro nové třídní kolektivy (1. a 6. ročník)
- Změny v programu Bakalář a matrice školy, rychlé hlášení o počtu žáků k 1. 9. 2023
- Volba třídních zástupců do Školního parlamentu na jednotlivých pracovištích, první schůzky
- Setkání vedení ZŠ Boskovice s paní starostkou Města Boskovice (8. 9.)
- Šablony OP JAK – celoročně
- Zahájení činnosti skupin pro jazykovou přípravu (celoročně)
- Přespolní běh – okresní soutěž Černá Hora
- Běh do schodů (16. ročník – Letní kino Boskovice)
- Veletrh vzdělávání – spolupráce s MAS Boskovicko PLUS (20. 9.)
- Přednáška v MŠ Komenského pro rodiče budoucích prvňáčků (21. 9.)
- Zahájení praxe studentek SPgŠ Boskovice – náslechy a výuka na 1. stupni (26. 9.)
- Zahájení činnosti školních zájmových útvarů na jednotlivých pracovištích
- Projekt k Evropskému dni jazyků
- Rozhlasová relace k Evropskému dni jazyků
- Návštěva divadelního představení – Divadlo Radost Brno
- Sběrové akce na jednotlivých pracovištích
- Rozhlasová relace – Den české státnosti (28. 9.)
- ŠVP – Bezpečná cesta do školy (1. a 2. ročník)
- ŠVP – Náš životní styl – odpady (4. a 7. ročník)

### **Exkurze, návštěva kulturních vystoupení, soutěže:**

#### **pracoviště nám. 9. května:**

Exkurze – Moravský kras – třídy 6. B, C, beseda s Městskou policií – Projekt ŠVP Bezpečná cesta do školy – třídy 1. A, B, C, beseda – Muzeum regionu Boskovicka – třídy 1. A, B, C, beseda – Kyberšikana a vztahy – Elim Letovice – třídy 9. A, B, C exkurze – Mohyla míru – třídy 9. A, B, C

ŠD – Dráček Družináček, Zvuky podzimu

#### **pracoviště Sušilova:**

Výukový program Státní zámek Kunštát „V erbu tří pruhů“ – 4. C, D, Projektový den A. Citroěna – 8. D, Výukový program „Ze života hmyzu“ – Muzeum regionu Boskovicka – 1. E  
ŠD – Projekt Rok v přírodě, Seznamovací party, Velká boskovická – koňské závody

#### **pracoviště Slovákova:**

„Jak na novou informatiku na 2. stupni“ – DVU MAS, MěÚ Boskovice, schůzka AŠSK Blansko, „Motivačně intervenční pedagogická a výchovná práce s dospívajícími“ – DVU Blansko, beseda s Městskou policií, projektová výuka Náš životní styl – odpady 7. F, G,

„Praktické ukázky do hodin Literární výchovy“ – DVU on-line, adaptační pobyt žáků 6. G v Baldovci, zahájení činnosti kroužku v CPVV „Šití na šicím stroji“, anglické divadelní představení pro 4.–9. ročník, Sokolovna, akce ŠP „Den princezen a rytířů“, Jízda zručnosti pro 4. ročník, exkurze do Třídící linky Boskovice – 7. F, G, „Bezpečné přechody“ – 1. F, G, H, 2. F, G, návštěva Muzea regionu Boskovicka – 5. G  
 ŠD – „Vítáme nové kamarády“ – přivítání prvňáčků, „Celé Česko čte dětem“  
 – zahájení 11. roku členství v celostátní kampani, „Všichni jsme kamarádi“ – pravidla soužití v odděleních ŠD, „Barevné rámečkování“ – kreslíme autoportréty do galerie v pavilonu ŠD, Slavnostní minivernisáž výstavy po jednotlivých odděleních

## **ŘÍJEN**

- Porady vedení, porady širšího vedení na jednotlivých pracovištích
- Provozní porady pedagogických pracovníků na všech pracovištích
- Pravidelná kontrola BOZP
- Rozhlasová relace – vyhodnocení projektu Náš životní styl – odpady
- Projekt Ovoce a zelenina do škol, Mléko do škol – dodávka pro žáky 1. stupně
- Zahájení plaveckého výcviku (2. a 3. ročník, 20 lekcí, 4. 10.)
- Schůzka školních parlamentů na jednotlivých pracovištích
- Sběrové akce na pracovištích
- Projekt „Záložka do knih spojuje školy“
- Přírodovědný klokan 2023 – školní kolo přírodovědné soutěže – 8. a 9. ročník (12. 10.)
- Pythagoriáda – školní kolo matematické soutěže – 6.–9. ročník
- Školní kola soutěží
- Okresní turnaj ve stolním tenise
- Logická olympiáda – 1.–9. ročník
- Hnutí Na vlastních nohou – vánoční přání do Norska
- Schůzka výchovných poradců
- Zasedání Školské rady ZŠ Boskovice, schválení Výroční zprávy o činnosti školy za školní rok 2022/2023 (12. 10.)
- IT Fitness test – testování žáků 9. ročníku – počítačová gramotnost
- Soutěž DŘEVO – materiál budoucnosti – 9. ročník (17. 10. MŠP Letovice)
- Angliáda – soutěž v Aj žáků 9. ročníku – Jevíčko (18. 10.)
- „Mobilní PC učebna Aj“ – DVPP pracoviště nám. 9. května (19. 10.)
- Setkání pracovních skupin MAP – ZŠ Drnovice
- Setkání představitelů Města Boskovice s vedením ZŠ (23. 10.)
- Preventivní akce „Kdo je vidět, vyhrává!“ (25. 10.)
- Pokračování praxe studentek SPgŠ Boskovice – výuka na 1. stupni (31. 10.)
- ŠVP – projekt Bezpečná cesta do školy (1. a 2. ročník)
- ŠVP – Náš životní styl – odpady (4. a 7. ročník)
- RR – Den vzniku samostatného československého státu (28. 10.)
- Podzimní prázdniny (26., 27. 10.)

### **Exkurze, návštěva kulturních vystoupení, soutěže:**

#### **pracoviště nám. 9. května:**

Exkurze – Mohyla Míru – 9. C, Literárně-historická exkurze Praha (3 dny) – 8. A, 8. B, 8. C, Muzeum Boskovicka – Pohádky a pověsti Boskovicka – 1. a 3. ročník, Beseda se spisovatelkou M. Pilátovou – 4. A, Beseda o Číně – 4. A, Židovská čtvrť – komentovaná prohlídka – 9. A, 9. B, 9. C, Přespolní běh – krajské kolo – Brno – žáci 8. a 9. ročníku

ŠD – Dýňování, Halloween, Dušičky, Kostýmový rej

#### **pracoviště Sušilova:**

Výstava ovoce a zeleniny – PT, 5. D, Městské divadlo Brno – Lucerna – 7. D, 8. D, přednáška Bezpečné chování, komunikace, sociální sítě – 3. C, 3. D, Projektový den A. Citroëna – 8. D, Poznávací zájezd do Velké Británie – výběr žáků z 8. a 9. ročníku

ŠD – Den stromů, Podzimní dílny, Halloweenská diskotéka

#### **pracoviště Slovákova:**

Návštěvy zapojených škol v CPVV – ZŠ Šebetov, ZŠ Skalice nad Svitavou, ZŠ Vanovice, Beseda s kurátorem v rámci prevence sociálně patologických jevů, „Zakázané děti“ – Divadlo Radost Brno – vybraní žáci 2. stupně, „Čtenářská dílna“ – 6. G „Ostrov pokladů“ – 7. G, „Dětský literární hrdina“ – 6. F – Městská knihovna Boskovice, Projekt „Slavné osobnosti – 105 let naší republiky“, „Srdce pro Masaryka“ – akce ŠP, výstavka k výročí republiky, Výstava 3 D objektů v židovské čtvrti – výrobky žáků 2. stupně

ŠD – Podzimní výzdoba oddělení a celého pavilonu ŠD, „Počítadlo“ – družinové tablo, „Strašidel se nebojíme!“ – stezka odvahy pro děti a rodiče (31. 10.)

### **LISTOPAD**

- Přednáška v MŠ Lidická pro rodiče budoucích prvňáčků (1. 11.)
- Soutěž „Vytvoř si svůj komiks“ – Gymnázium Jevíčko (1. 11.)
- Zahájení praxe studentek SPgŠ Boskovice – ŠD (2. 11.)
- Okrskové kolo ve florbalu – výběr 1.–5. ročník
- Okresní kolo ve florbalu – 6.–9. ročník
- „Den otevřených dveří blanenských středních škol“ – podpora akce
- Porady vedení, porady širšího vedení na jednotlivých pracovištích
- Provozní porady pedagogických pracovníků na všech pracovištích
- Pravidelná kontrola BOZP
- Projekt Ovoce a zelenina do škol, Mléko do škol – dodávka pro žáky 1. stupně
- Pokračování plaveckého výcviku (2. a 3. ročník, 20 lekcí)
- Pasování prvňáčků do cechu žakovského – Skleník Boskovice (7. 11.)
- Předávání Slabikářů žákům 1. tříd – Městská knihovna Boskovice, kino Panorama (8., 9. 11.)
- Setkání metodiků prevence s pí O. Trmačovou (9. 11.)
- Pedagogické předporady pedagogických pracovníků k 1. čtvrtletí na pracovištích (9. 11.)
- Třídní schůzky k 1. čtvrtletí (10. 11.)
- Návštěva DDH Blansko – podzimní výuka (4. ročník)
- Hnutí Na vlastních nohou
- Keramické dílny
- Pedagogická rada všech pedagogických pracovníků k 1. čtvrtletí (13. 11.)
- Rozhlasová relace – Den boje za svobodu a demokracii
- Začátek fyzické a dokladové inventarizace školy
- Soutěž „Ukážeme vám, co ve vás vězí“ – MSŠ Letovice
- Schůzka školních parlamentů na jednotlivých pracovištích
- Školní a okresní kola soutěží – Pythagoriáda, Matematická olympiáda
- Školní kolo olympiády z českého jazyka a dějepisu
- Návštěva divadelních představení
- Bruslení na zimním stadionu
- Inspekční činnost ČŠI (20. – 24. 11.)
- Adventní dílny Sokolovna Boskovice – 1. stupeň (24. 11.)
- Schůzky předmětových komisí na jednotlivých pracovištích

- Schůzky celoškolských předmětových komisí

### **Exkurze, návštěva kulturních vystoupení, soutěže:**

#### **pracoviště nám. 9. května:**

Beseda MP Kyberšikana – 5. ročník, Návykové látky, el. cigarety – 6. ročník, Listování – Kino Panorama – 1., 7. ročník, Městská knihovna Boskovice – 1. stupeň, 6. A, Muzeum regionu Boskovicka – 1. stupeň

ŠD – Hokus Pokus, Vodní svět, Družinový výlet – Expozice času Šternberk

#### **pracoviště Sušilova**

Čtenářské dílny – Městská knihovna Boskovice – 3. C, 6. D, E, návštěva Úřadu práce Boskovice – 8. D, E, iQLANDIA Liberec – vybraní žáci 8. a 9. ročníku, Muzeum regionu Boskovicka – Časopisy pro děti a mládež – 5. C, D, Listování Kino Panorama – 7. D, E, 8. D, E, Radniční věž – komentovaná prohlídka – 4. D, Planetárium Brno – Robinsonka – 3. C, D, Veletrh středních škol Brno – 9. E

ŠD – Lesní úžasňáci, Kino Panorama Boskovice – filmové představení, Halloweenská diskotéka

#### **pracoviště Slovákova:**

Návštěvy zapojených škol a MŠ v CPVV, Keramické tvoření – žáci 1. stupně, Divadlo Radost Brno – „Pipi Dlouhá punčocha“ – 4. F, G, „Říjen 42“ – 9. F, G, besedy ELIM Letovice – žáci 2. stupně – „Sociální síť“, „Přátelství, sex a láska“, „Den laskavosti“ – akce ŠP, návštěva seniorů v Alzheimer home – 6. G, Listování Kino Panorama – 1. F, G, H, 7. F, G, Vida Brno – 5. E, G, 9. F, Adventní dílny – žáci 1. stupně

ŠD – „Strašidel se nebojíme“ – akce pro veřejnost, „Vlajkování“ – vytváříme společnou družinovou vlajku „Než přijde Mikuláš“ – zimní výzdoba pavilonu a oddělení, Adventní dílničky

### **PROSINEC**

- Pokračování praxe studentek SPgŠ Boskovice – náslechy a výuka na 1. stupni
- Pokračování praxe studentek SPgŠ Boskovice – ŠD
- Porady vedení, porady širšího vedení na jednotlivých pracovištích
- Provozní porady pedagogických pracovníků na všech pracovištích
- Pravidelná kontrola BOZP
- Návštěva Vánočního jarmarku Boskovice (1. 12.)
- Projekt Ovoce a zelenina do škol, Mléko do škol – dodávka pro žáky 1. stupně
- Pokračování a dokončení fyzické a dokladové inventarizace školy – místní seznamy, sbírky pomůcek, sbírky učebnic
- Besedy s Městskou policií
- Schůzka školních parlamentů na jednotlivých pracovištích
- Stonožka v katedrále – hnutí Na vlastních nohou
- Mikulášská nadílka
- Školní kola soutěží
- Okresního finále starších žáků ve florbalu
- Okresní finále žáků 5. ročníku v přehazované
- Vánoční turnaj v přehazované na ZŠ II – mladší a starší žákyně
- „Vánoční zpívání“ – adventní odpoledne v Dětském domově Boskovice
- Besedy v Městské knihovně Boskovice
- Okresní kolo matematické soutěže Pythagoriáda
- Bruslení na zimním stadionu

- Setkání pracovních skupin MAP IV (13. 12.)
- Schůzky předmětových komisí na jednotlivých pracovištích
- Schůzky celoškolských předmětových komisí vedené guaranty ŠVP
- Vánoční zvyky a křesťanské tradice – besedy
- Vánoční koncert pro 1. a 2. stupeň
- Vánoční turnaje žáků
- Vánoční dílny a besídky ve třídách, výzdoba tříd, chodeb
- Vánoční prázdniny (23. 12. 2023 – 2. 1. 2024)

### **Exkurze, návštěva kulturních vystoupení, soutěže:**

#### **pracoviště nám. 9. května:**

Krajské finále ve florbalu – 1. stupeň, divadelní představení – Divadlo Prostějov – 7. ročník, projekt Film a škola – 8. a 9. ročník, exkurze Anthropolos Brno – 6. ročník, Anglické divadlo Brno – 8. a 9. ročník, filmové představení – kino Panorama – 1. stupeň, společné bruslení a vánoční dílny žáků 1. a 9. tříd, Městská knihovna Boskovice – 1.–6. ročník, Muzeum regionu Boskovicka – 1. stupeň

ŠD – Čertovská diskotéka, Vánoční dílny, Vánoční tradicionář

#### **pracoviště Sušilova:**

Čertovský pětiboj pro MŠ Boskovice, návštěva Planetária M. Koperníka Brno – 6. D, E, návštěva Muzea regionu Boskovicka – PT, 1. D, E, 3. C, D, 4. C, 5. C, D, návštěva Městské knihovny Boskovice – 3. D, VIDA Brno – 8. D, příprava Vánočního jarmarku – 7. D, Adaptační den spojený s vánoční besídkou – 6. D, E, Vánoční turnaj v Laser Game Boskovice – 7. D, E

ŠD – Čertovský pětiboj, Vánoční dílny

#### **pracoviště Slovákova:**

Návštěvy zapojených škol a MŠ v CPVV, Mikulášská překážková dráha – 1. stupeň, „Školou chodí Mikuláš – akce 9. F pro 1. stupeň, Vánoční keramické dílny – 1. stupeň, Planetárium Brno – 7. F, „Čtení pod lavicí“ – Muzeum regionu Boskovicka – 8. G, návštěva evangelického kostela – 8. F, VIDA Brno – 7. G, besedy pro žáky 1. stupně na téma Vánoce, návštěva Alzheimer centra v Boskovicích – 6. G, filmové představení pro žáky 2. stupně, vánoční besídky, zvyky, tvoření, vycházky do přírody a aktivity

ŠD – „Mikuláš je tady“ – nadílka v jednotlivých odděleních, „Vychovatelky dětem“ – slavnostní předání nové knihobudky, „Kouzelný vánoční čas“ – besídky a tvořivé dílny, pečení perníčků

### **LEDEN**

- Pokračování praxe studentek SPgŠ Boskovice – náslechy a výuka na 1. stupni
- Pokračování praxe studentek SPgŠ Boskovice – ŠD
- Porady vedení, porady širšího vedení na jednotlivých pracovištích
- Provozní porady pedagogických pracovníků na všech pracovištích
- Pravidelná kontrola BOZP
- Schůzky předmětových komisí na jednotlivých pracovištích, společné PK
- Schůzky celoškolských předmětových komisí vedené guaranty ŠVP
- Projekt Ovoce a zelenina do škol, Mléko do škol – dodávka pro žáky 1. stupně
- Schůzka školních parlamentů na jednotlivých pracovištích
- Školní a okresní kola soutěží
- Okresní kolo Matematické olympiády
- Okresní kolo Dějepisné olympiády

- Bruslení na zimním stadionu
- Třídní schůzky k 1. pololetí (18. 1.)
- Pedagogické předporady pedagogických pracovníků k 1. pololetí (17. 1.)
- Uzavření absence a klasifikace za 1. pololetí
- Pedagogická rada všech pedagogických pracovníků k 1. pololetí (29. 1.)
- Zasedání Školské rady – projednání a schválení úprav školního řádu (31. 1.)
- Výpis z vysvědčení za 1. pololetí

### **Exkurze, návštěva kulturních vystoupení, soutěže:**

#### **pracoviště nám. 9. května:**

Návštěva Muzea regionu Boskovicka – žáci 1. stupně, schůzka pro rodiče žáků 5. a 9. ročníku – přihlášky na SŠ, turnaj ve vybíjené – 4. ročník

ŠD – Moje tělo, Smyslování, Zdravou stravou k zdravému životu, Bruslení

#### **pracoviště Sušilova:**

„Četníci na Boskovicku“ – Muzeum regionu Boskovicka – 5. C, D, bruslení na zimním stadionu – 1. C, 3. D, „Kde je Anne Franková“ – filmové představení pro žáky 6. a 9. ročníku, „Hranice odvahy“ – filmové představení pro žáky 7. a 8. ročník, filmové představení – 1. D

ŠD – Tajemné stopy, Led(n)ové lesní království, Laser game aréna

#### **pracoviště Slovákova:**

„Krev znamená život“ – program Bioskop Brno – 8. G, vyhlášení fotografické soutěže pro žáky 5.–9. ročníku ve spolupráci s kinem Panorama, návštěva IZS – JSDH Boskovice – 6. F, besedy Elim Letovice „Kybersíkana“ – 4. E, F, G, „Bolest zvaná šikana“ – 5. E, G, 6. G, návštěva dětí z MŠ Na Dolech v CPVV, „Mlsné medvědí příběhy“, „Děti Nagana“ – filmové představení pro žáky 1. stupně

ŠD – „Tříkrálové odpoledne“ – tradice, koledy, „Závody psích spřežení“ – sportovní závod družstev, výtvarná soutěž „Můj nejmilejší pohádkový hrdina“ – plnění úkolů z kampaně CČČD, vyhodnocení soutěže a výstavka ve vestibulu ŠD

## **ÚNOR**

- Účinnost školního řádu schváleného ŠR (od 1. 2.)
- Spuštění elektronického systému pro přihlášky na SŠ – žáci 5., 7. a 9. ročníku (1.–21. 2.)
- Pokračování praxe studentek SPgŠ Boskovice – náslechy a výuka na 1. stupni
- Pokračování praxe studentek SPgŠ Boskovice – ŠD
- Pololetní prázdniny (2. 2.)
- Jarní prázdniny (5.–9. 2.)
- Sběrové akce na pracovištích
- Třídní kola pěveckých a recitačních soutěží
- Porady vedení, porady širšího vedení na jednotlivých pracovištích
- Provozní porady pedagogických pracovníků na všech pracovištích
- Pravidelná kontrola BOZP
- Schůzky předmětových komisí na jednotlivých pracovištích
- Schůzky celoškolských předmětových komisí vedené garanty ŠVP
- Projekt Ovoce a zelenina do škol, Mléko do škol – dodávka pro žáky 1. stupně
- Schůzka školních parlamentů na jednotlivých pracovištích
- Soutěž Postav most – soutěž pro žáky 9. ročníku (15. 2. MŠP Letovice)
- Preventivní program „Čas proměn“ – pro žáky 6. ročníku
- Školní a okresní kola soutěží
- Školní kolo Biologické olympiády



- Školní a okresní kolo Zeměpisné olympiády
- Okresní kolo Olympiády v anglickém jazyce
- Zasedání Školské rady (26. 2.)
- ŠVP – příprava projektu Hra na město – instituce (6. ročník)

### **Exkurze, návštěva kulturních vystoupení, soutěže:**

#### **pracoviště nám. 9. května:**

Edukační program „Četníci“ – 1. stupeň, 6. ročník, „Masopust“ – 1. stupeň, 6. ročník, „Jak válčili husité“ – 6.–9. ročník – Muzeum regionu Boskovicka, „Ostrov pokladů“ – Městská knihovna Boskovice – 8. B, školní kolo Olympiády ve francouzském jazyce – 8.–9. ročník, beseda „Poruchy chování a prevence kriminality“ – OSPOD – 8. ročník, beseda „Ekosystémy“ – 4. B, Planetárium Brno – 5. ročník, „Bílá nemoc“ – Divadlo Prostějov – 9. ročník  
 ŠD – Karnevaly v regionech i ve světě, Karneval v ŠD, Masopustní tradice

#### **pracoviště Sušilova**

Beseda s H. Matulovou – projekt „Čtení pomáhá“ – 5. D, C, Čtenářská lekce v Městské knihovně Boskovice – 1. D, E, edukační program „Masopust“ – Muzeum regionu Boskovicka – 1. D, E, 4. C, Reduta Brno – představení Edison! – 5. D, exkurze SPŠ Brno – 8. D, školní kolo recitační soutěže – 1. stupeň, Školní ples, LVVZ Olešnice – 3. C, školní kolo soutěže v Aj – SVČ Blansko – 1. a 2. stupeň, Prevence s Policií ČR – 7., 8. ročník  
 ŠD – Valentýnské dílny, Karneval

#### **pracoviště Slovákova:**

Bruslení na zimním stadionu – 1. G, H, 4. F, 5. E, 6. F, G, „Volba povolání – volba SŠ“ – návštěva z ÚP v 8. ročníku, workshop v Muzeu regionu Boskovicka – 6. G, „Čtení pod lavicí“ – Muzeum regionu Boskovicka – 9. F, třídní kola recitačních soutěží – třídy 1. stupně, návštěva Městské knihovny Boskovice – 5. ročník, „Moje oblíbené zvíře“ – besídka 4. E pro rodiče, návštěva IZS – JSDH Boskovice – 6. G, „Den bláznivých účesů“ – akce ŠP  
 ŠD – „Malé čtení“ – návštěva spisovatele, ilustrátora nebo osobnosti města, „Valentýnské dílničky“, „Valentýnská pošta“, „Karnevalové odpoledne“ – ve spolupráci se SPgŠ Boskovice

### **BŘEZEN**

- Pokračování praxe studentek SPgŠ Boskovice – náslechy a výuka na 1. stupni
- Pokračování praxe studentek SPgŠ Boskovice – ŠD
- Porady vedení, porady širšího vedení na jednotlivých pracovištích
- Provozní porady pedagogických pracovníků na všech pracovištích
- „Volba povolání, volba SŠ“ – besedy pro žáky 8. ročníku
- Pravidelná kontrola BOZP
- Lyžařský výcvikový kurz – Karlov, Jeseníky (11.–16. 3., 18.–23. 3.)
- Lyžařský výcvikový kurz – Barborka, Jeseníky (3.–9. 3.)
- Lyžařský výcvikový kurz – Šerlišský mlýn, Orlické hory (4.–9. 3.)
- Schůzky předmětových komisí na jednotlivých pracovištích
- Schůzky celoškolských předmětových komisí vedené garanty ŠVP – dokončení
- Projekt Ovoce a zelenina do škol, Mléko do škol – dodávka pro žáky 1. stupně
- Schůzka školních parlamentů na jednotlivých pracovištích
- Třídní kola pěveckých a recitačních soutěží
- Školní, okresní a krajská kola soutěží (krajské kolo Z, M olympiády, Olympiády ve Fj)
- „O lysické sluníčko“ – recitační soutěž v Adamově pro žáky 1.–9. ročníku
- Soutěž Matematický klokan 2024 – matematická soutěž pro žáky 2.–9. ročníku
- DVPP formou seminářů a webinářů

- Kunštátská laťka (21. 3.)
- Okresní kolo přehazované (26., 27. 3.)
- Návštěvy dětí z MŠ Boskovice na jednotlivých pracovištích ZŠ Boskovice
- Návštěva filmových představení – kino Panorama
- Dny otevřených dveří pro MŠ Boskovice
- Zahájení plaveckého výcviku – 1. ročník (27. 3.)
- „Oživlé tradice – Velikonoce“ – tvořivé dílny pořádané MAS Boskovicko Plus v Sokolovně
- „Velikonoce – zvyky a tradice“ – beseda v Muzeu Boskovicka pro třídy 1. stupně a PT
- Velikonoční dílny – třídy 1. stupně na všech pracovištích
- Sběr dat z Bakaláře
- ŠVP – pokračování projektu Hra na město – instituce (6. ročník)
- Velikonoční prázdniny (28. 3. – 1. 4.)

### **Exkurze, návštěva kulturních vystoupení, soutěže:**

#### **pracoviště nám. 9. května:**

Besedy Elim Letovice „Bolest jménem šikana“ – 6. A, B, C, „Moderní je nekouřit, alkohol“ – 7. A, B, C, „Kyberšikana“ – 4. A, B, beseda se spisovatelkou D. Krolupperovou – 4. B, beseda ČČK – Kroužek mladých zdravotníků, „Masopust“ – Muzeum regionu Boskovicka – 1. A, B, C, exkurze Holedná – 4. A, B, Projekt „Film a škola“ – Jeden život – 8. a 9. ročník ŠD – Družinový výlet Bruno amily park, Jarní módní přehlídka, Jarní proměny, Velikonoční dílny

#### **pracoviště Sušilova:**

„Jak se nestat obětí sexuálního násilí“ – 8. D, E, „Židovské zvyky“ – Židovský obecní dům – 5. D, „Říše džungle – Mauglí“ – Radost Brno – 1. D, E, „Přišlo jaro do vsi“ – Muzeum regionu Boskovicka – PT, exkurze Gatema Boskovice – 9. D, „Drogová kriminalita“ – 8. D, E, 9. E ŠD – Družinový výlet, Jarní módní přehlídka, Jarní proměny, Velikonoční dílny

#### **pracoviště Slovákova:**

Návštěvy zapojených škol v CPVV, „Úžasné hvězdy“ – Planetárium Brno – 4. E, 5. F, program „Postní doba – čas před Velikonocemi“ – 3. E, 4. F, projektová výuka „Finanční gramotnost“ – 5. E, beseda s kameramanem přírody – 4. F, G, 5. E, „Děti z Bullerbynu“, „Přišlo jaro do vsi“ – Městská knihovna Boskovice – 3. F, „Po stopách šelmy“ – 5. E, F „Sojčí lumpárny“ – 5. G – ekologický program Lipka Brno, „Jak se stát knihožroutem“ – Městská knihovna Boskovice – 2. F, G, návštěva IZS – JSDH Boskovice – 7. G, „Velikonoce – zvyky a tradice“ – 1. F, 2. F, „Přátelství, láska, sex“ – beseda Elim Letovice – 8. F, G, „Lekce poezie“ – Městská knihovna Boskovice – 7. F, G, Noc s Andersenem – třídy 1. stupně ŠD – „Legislativa ŠD“ – DVU vychovatelek ŠD, Anglická burza, 10. ročník – pro děti, rodiče, veřejnost, „Jarní kreativní dílna“ – výzdoba pavilonu a oddělení ŠD, „Velikonoční dílny“

### **DUBEN**

- Velikonoční prázdniny (29. 3. – 1. 4.)
- Zakončení praxe studentů SPgŠ Boskovice na 1. stupni a v ŠD (2. 4., 4. 4.)
- Zahájení plaveckého výcviku – 4. ročník (4. 4.)
- Den otevřených dveří po veřejnost (9. 4.)
- Porady vedení, porady širšího vedení na jednotlivých pracovištích
- Provozní porady pedagogických pracovníků na všech pracovištích
- Pravidelná kontrola BOZP
- Třídní schůzky rodičů a pedagogických pracovníků k 3. čtvrtletí (11. 4.)
- Volby do školské rady (11. 4.)

- BozaCon 2024 – festival sci-fi, fantasy, komiksů a deskových her – Sokolovna (12. 4.)
- Pedagogická rada všech pedagogických pracovníků k 3. čtvrtletí (15. 4.)
- Zápis dětí do 1. tříd (16. 4.)
- „Hra na město – instituce“ – ukončení projektu 6. ročníku
- Školní kola recitačních a pěveckých soutěží
- Školní a okresní kola sportovních soutěží (vybíjená, přehazovaná, volejbal)
- Krajská kola soutěží
- Zasedání Školské rady (12. 4.)
- „BozaCon 2024“ – festival sci-fi, fantasy, komiksů, deskových her a PC her (12., 13. 4.)
- Přijímací zkoušky na SŠ, SOU a G (9. ročník – 12. a 15. 4., 5. ročník – 16. a 17. 4.)
- Přijímací zkoušky do třídy s RVM a PP (23. 4.)
- Testování Inspis – nedostatečná znalost vyučovacího jazyka žáků cizinců
- Programy ve Školském zařízení pro environmentální vzdělávání Lipka Brno
- Schůzky předmětových komisí na jednotlivých pracovištích
- Projekt Ovoce a zelenina do škol, Mléko do škol – dodávka pro žáky 1. stupně
- Schůzka školních parlamentů na jednotlivých pracovištích
- ŠVP – Den Země – celoškolský projekt (19. 4.)
- „Pohár rozhlasu“ – okresní kolo atletické soutěže mladších a starších žáků a žákyň (23., 24. 4.)
- „Memoriál Vladimíra Kotrhonze“ – okresní finále v minikopané (25. 4.)
- „Štafetový pohár“ – atletická soutěž pro žáky 1. stupně (25. 4.)
- „McDonald's cup“ – semifinále malé kopané pro žáky 4. a 5. ročníku (30. 4.)

### **Exkurze, návštěva kulturních vystoupení, soutěže:**

#### **pracoviště nám. 9. května:**

Organizace okresního kola Matematické olympiády, Sýpka Malý knihař – 2. A, B, Divadlo Prostějov – 6. A, B, C, Beseda Šikana, škádlení a já – 3. A, B, Muzeum regionu Boskovicka – 1.–4. ročník, Exkurze ZD Otínoves – 2. A, B, Eurorebus – krajské kolo Olomouc – 6., 7., 8. ročník, Beseda s Policií ČR – 9. A, B, C, Francouzské divadlo – Gymnázium Boskovice – žáci II. stupně, učící se francouzský jazyk  
 ŠD – Turnaj v kuželkách, Módní přehlídka, Kino Panorama Boskovice, Den Země, Čarodějnice

#### **pracoviště Sušilova:**

Muzeum regionu Boskovicka – Přišlo jaro do vsi! – PT, 1. D, 3. C, D, 4. C, 5. C, D, Sýpka Malý knihař – 3. C, 5. D, 6.–9. ročník, Anthropos brno – 3. E, D, Vida Brno – 8. E, Vybíjená Blansko – 3.–5. ročník, Beseda „Čas proměn“ – dívky 6. D, E, „Space mission“ – populárně naučný program Brno – 9. E, D, Projekt „Listování“ – Městská knihovna Boskovice – 2. D, E, 6. D, 7. D, Exkurze LD Seating – 5. D  
 ŠD – Den Země, Pálení čarodějnic, Broučkování, Burza hraček,

#### **pracoviště Slovákova:**

Návštěvy zapojených škol v CPVV, Jarní tvoření – 1. F, Návštěva Alzheimer Home – 6. G, Keramické tvoření – 2. F, G, 4. E, 5. E, Beseda v Městské knihovně Boskovice – 4. G, „Space mission“ – populárně naučný program Brno – 7. F, 9. F, „První pomoc“ – 2. F, G, 5. E, Projekt „Listování“ – Městská knihovna Boskovice – 2. F, G, 6. F, Den Země – výtvarná soutěž SVČ  
 ŠD – „Den Země“, „Čarodějnické hrátky“, „Kuličkíada“ – Kuličková princezna/princ  
 ŠD – „Velikonoční dílničky“ – v rámci praxe SPgŠ, „Den Země“, „Čarodějnický týden“



## KVĚTEN

- Porady vedení, porady širšího vedení na jednotlivých pracovištích
- Provozní porady pedagogických pracovníků na všech pracovištích
- Pravidelná kontrola BOZP
- Testování žáků s OMJ – žáci 3.–8. ročníku s nedostatečnou znalostí českého jazyka (2. 5.)
- Mc Donald´s cup – okresní finále žáků 1.–3. ročníku, 4. a 5. ročníku (6., 7. 5.)
- Poznávací zájezd do Vídně (7. 5.)
- Návštěva Dětského dopravního hřiště Blansko – jarní výcvik
- Keramické dílny a jarní tvoření
- Programy a tvoření ke Dni matek
- Třídní kola pěveckých soutěží
- Pohár rozhlasu – okresní soutěž žáků v atletice Blansko
- Kunštátská laťka – okresní přebor ve skoku vysokém
- Schůzky předmětových komisí na jednotlivých pracovištích
- Schůzky celoškolských předmětových komisí
- Rozhlasová relace ke květnovým událostem (Svátek práce, Den vítězství)
- Projekt Ovoce a zelenina do škol, Mléko do škol – dodávka pro žáky 1. stupně
- Schůzka školních parlamentů na jednotlivých pracovištích
- Okresní a krajská kola soutěží
- Návštěva DDH Blansko – jarní výuka (4. ročník)
- Olympiáda dětí a mládeže ve Velkých Opatovicích (23. 5.)
- Programy ve Školském zařízení pro environmentální vzdělávání Lipka Brno
- Návštěvy Městské knihovny Boskovice
- Besedy s Policií ČR
- Návštěvy divadelních představení – Divadlo Radost, Polárka Brno
- Fotografování žákovských kolektivů a pedagogického sboru na jednotlivých pracovištích
- Dětské dny na zámku – kostýmová prohlídka (28.–29. 5.)
- Setkání vychovatelek školních družin (31. 5.)
- ŠVP – Děti odjinud – Děti Evropy – projekt žáků 8. ročníku
- ŠVP – MADE IN (Odkud jsou?) – projekt žáků 5. ročníku, návaznost na učivo o Evropě

- Fotografování žákovských kolektivů a pedagogického sboru na jednotlivých pracovištích
- Školní vlastivědné výlety

### **Exkurze, návštěva kulturních vystoupení, soutěže:**

#### **pracoviště nám. 9. května:**

Soudní jednání Blansko – 9. B, C, Projektový den – „Zdravotní výchova“ – 9. ročník, Úřad práce – 8. ročník, soutěž Mladý zdravotník – 4. ročník, Projekt „MODERNET“ – 8. ročník, Muzeum zemědělských strojů – 3. ročník, sběr papíru a hliníku  
 ŠD – Moje milá maminko, Družinový výlet, Barevný týden, Dětský den

#### **pracoviště Sušilova:**

Divadlo Radost Brno – 7. D, E, 8. D, E, „Trable s dospíváním“ – 8. D, E – Městská knihovna Boskovice, Turnaj v odbíjené Letovice – 6.–9. ročník, Svět knihy 2024 Praha – výběr 8. ročník, Filmové představení – 1.–5. ročník, „Po stopách Rudolfa Těsnohlídka údolím lišky Bystroušky“ – 5. C, D, „Rozkvetlá krása“ – 5. C, D – Muzeum regionu Boskovicka  
 ŠD – Dílny k svátku maminek, Stezka včelky, Den rodiny, Májová diskotéka

#### **pracoviště Slovákova:**

Návštěvy zapojených škol v CPVV, Beseda v Městské knihovně Boskovice – 1. F, G, H, „Vodní království lesa“ – 3. E, F, 4. F, G – Jezírko Brno, „Tvoříme ze dřeva“ – projektový den 5. a 6. ročníku, beseda s Policií ČR – 6. F, G, „První pomoc“ – 6. F, 8. F, „Paměť národa“ – interaktivní program v Brně – 8. G, „Soutěž mladých zdravotníků“ – oblastní kolo – 5. E, 7. G, „Den národní hrdosti“ – projekt ŠP pro žáky 1. a 2. stupně, Dopravní soutěž mladých cyklistů – 5. E, 5. G, „O Sněhurce“, „Četnická pohádka – studenti SPgŠ – 1. F, 2. G, 4. E, „Tři mušketýři“ – Divadlo Radost Brno – 6., 7. ročník  
 ŠD – „Naším maminkám k svátku“ – výroba dáreků a přání, „Bláznivá olympiáda“ – soutěž v netradičních a veselých disciplínách, „Zmrzlinové odpoledne“ – oslava MDD



### **ČERVEN**

- Porady vedení, porady širšího vedení na jednotlivých pracovištích
- Provozní porady pedagogických pracovníků na všech pracovištích

- Plánování a realizace třídních výletů
- Pravidelná kontrola BOZP
- Zasedání Školské rady (4. 6.)
- Vydání školního zpravodaje
- Třídní schůzky rodičů a pedagogických pracovníků ke 2. pololetí (6. 6.)
- Pedagogické předporady ke 2. pololetí
- Pedagogická rada všech pedagogických pracovníků ke 2. pololetí (24. 6.)
- Schůzky předmětových komisí na jednotlivých pracovištích
- Schůzky celoškolských předmětových komisí vedené garanty ŠVP
- Schůzka školních parlamentů na jednotlivých pracovištích
- Okresní, krajská, celonárodní kola soutěží
- Svět rekordů – sportovní zápolení žáků 1. stupně – areál Červené zahrady (19., 20. 6.)
- Branný den (21. 6., 26. 6.)
- Den s Policií ČR (21. 6.)
- Filmová a divadelní představení
- Přijetí žáků ZŠ u starostky Města Boskovice (26. 6.)
- „Funny golf days“ – nabídka aktivit Golfového klubu Kořenec pro žáky 1.–6. ročníku (26. 6.)
- Vybírání učebnic, tisk vysvědčení
- Závěrečné porady pedagogických pracovníků (uzavření školního roku, odevzdání pedagogické dokumentace, opravy o prázdninách, prázdninový provoz škol)
- ŠVP – Učitelé dětem – 1. stupeň
- ŠVP – Plánování letní dovolené – 9. ročník
- Slavnostní ukončení školního roku 2023/24

### **Exkurze, návštěva kulturních vystoupení, soutěže:**

#### **pracoviště nám. 9. května:**

Soudní jednání Blansko – 9. ročník, Exkurze: Dům přírody – 1. ročník, Hodonín – památník holocaustu – 9. ročník, Výstava Space Mission Brno – 6. ročník, Brno v proměnách času – 6. ročník

ŠD – Talentmánie, Den otců, Kouzelník v ŠD

#### **pracoviště Sušilova:**

ŠD – Den dětí, olympiáda, Dílny ke Dni otců, Oslava konce školního roku

#### **pracoviště Slovákova:**

Návštěvy zapojených škol v CPVV, „Mravencovo desatero“ – 1. G, H, „Návštěva ve včelím úlu“ – 1. F, 2. F, G, „Potravní vztahy“ – 4. E – Jezírko Brno, „Chov domácích mazlíčků“ – beseda s chovatelem hadů – 4. ročník, Soutěž mladých zdravotníků – krajské kolo – 5. E, beseda „Zásady bezpečného chování pro kluky a holky“ – žáci 2. stupně, Výchovný koncert skupiny Marbo – žáci 1. a 2. stupně, Literární seminář s Petrou Braunovou – 5. E, „Kytice“ – Divadlo Radost Brno – 8. FG, Čtenářská soutěž „O největšího čtenáře na 2. stupni“, „První pomoc s ČČK“ – 5. G, 6. G, Exkurze do firmy LD Seating – 8. G „Pyžamový den“ – akce ŠP, sběr papíru, návštěva Alzheimer centra – 6. G, rozloučení žáků 9. ročníku se školou a s pedagogy

ŠD – Naším dětem k svátku – CPVV – hry, diskotéka, promítání „Letem šmoulím světem“ – celodružinová akce, „Putování za prázdninovým pokladem“ – bojovka na ukončení školního roku

## Část XI. Environmentální výchova

Během školního roku 2023/2024 byly naplňovány dlouhodobé cíle:

- posilujeme pozici EVVO v ŠVP školy,
- zvyšujeme ekologické vědomí žáků, pracovníků školy, rodičů a veřejnosti,
- propagujeme zdravý životní styl,
- žáci získávají poznatky, dovednosti a zkušenosti v oblasti přírodních faktů a jejich zákonitostí,
- vedeme žáky ke kritickému myšlení a k rozhodnutí, které jsou schopni obhájit,
- pedagogové uplatňují postupy, metody a formy práce, které vedou k naplňování výchovně vzdělávacích cílů EVVO,
- škola spolupracuje v oblasti EVVO s různými subjekty,
- pečujeme o žáky se zájmem o přírodu,
- škola má vhodné prostorové a materiální podmínky pro EVVO,
- provoz školy je šetrný k životnímu prostředí,
- do EVVO se zapojuje co nejvíce pedagogů.

Jednotlivá pracoviště pracovala podle ročních realizačních plánů:

- na celé škole dobře funguje základní třídění odpadů (papír, PET láhve, Tetra Pack, vybité baterie, elektrospotřebiče, hliník),
- prvky environmentální výchovy se objevují ve výuce podle možností a témat,
- v rámci průřezového tématu environmentální výchova proběhly projekty Bezpečná cesta do školy, Náš životní styl, Den Země,
- učitelé dle možností využívali k výuce přírodní učebnu na školním pozemku a ekologickou učebnu,
- žáci se podíleli na úklidu okolí školy, učili se vytvářet estetické prostředí kolem sebe,
- žáci měli možnost výběru obědu ze dvou jídel,
- ve školních družinách děti pečovaly o květiny, třídily odpady, chodily na přírodovědné vycházky s didaktickými prvky, věnovaly se výtvarným a pracovním aktivitám a seznamovaly se se zásadami zdravého životního stylu,
- na škole probíhá Projekt Ovoce a zelenina do škol, Mléko do škol – dodávka pro žáky I. stupně školy – dvakrát do měsíce.

Pracoviště nám. 9. května:

- péče o akvárium, květiny a klima ve třídách, školní pozemek, okolí školy;
- sběr hliníku a starého papíru;
- projekt Recyklohraní;
- pravidelné aktuální rozhlasové relace školního parlamentu, aktivity školního parlamentu;
- výukové programy a návštěvy výstav v Muzeu Boskovicka;
- besedy s Městskou policií Boskovice, Policií ČR, OSPODEM, Úřad práce Boskovice, Okresní soud Blansko, Elim Letovice o. p. s – Kyberšikana, Bolest – nemoc jménem šikana, Moderní je nekouřit atd.;
- podpora ZOO Brno – adopce lvíček zlatohlavý;
- sportovní soutěže, bruslení, lyžařské výcvikové kurzy, sportovní den, branný den atd.;

- Den Země, zahraniční vzdělávací zájezdy, školní vzdělávací výlety, exkurze atd.;
- Vánoční a Velikonoční dílny, tradice atd.

#### Pracoviště Sušilova:

- péče o záhony na školní zahradě, květiny ve třídách a na chodbách, pravidelný úklid okolí školy 1 x týdně;
- sběr starého papíru, hliníku a pomerančové kůry, třídění odpadů – PET lahve do sběrných nádob;
- výukové programy: Muzeum Boskovicka, Židovský dům Boskovice, státní zámek Kunštát;
- workshopy: Kníhařství a písařství Oujeských, čtenářské dílny v Knihovně Boskovice, autorská čtení v ŠD, prezentace knih „Dlouhá punčocha“, projekt „Čtení pomáhá“;
- exkurze: Planetárium Brno, Vida Science Brno, Anthropos Brno, LD Seating Boskovice, požární stanice Boskovice, Muzeum historických zemědělských strojů;
- výrobky z různých přírodních materiálů na 1. ročník Vánočního jarmarku;
- Den Země, Bozacon, Den s Policií, Eko týden pro klima v Boskovicích;
- sportovní soutěže, bruslení, lyžařský výcvikový kurz, Svět rekordů...;
- besedy: Jak se nestát obětí sexuálního násilí, Drogová kriminalita a my v roce 2024, Prevence s PČR – Odpovědnost za své chování, Bezpečné chování, komunikace venku/internet;
- soutěž „Dřevo, materiál budoucnosti“.

#### Pracoviště Slovákova:

- péče o květiny ve třídách, CPPV, školní pozemek, okolí školy, zvelebování zelených ploch;
- třídění odpadů – papír, plast, hliník, sběry odpadového materiálu;
- výukové programy v Muzeu, dílničky, besedy v knihovně, programy v CPPV;
- projekty Den Země I. a II. stupeň;
- exkurze – Přírodní park Halasovo Kunštátsko, Řehořkovo Kořenecko;
- školní výlety CHKO Moravský kras a okolí;
- projekty ŠVP – Náš životní styl – odpady;
- besedy v knihovně, filmová představení;
- sportovní soutěže, bruslení, lyžařské výcvikové kurzy, sportovní den, branný den;
- Vánoční a Velikonoční dílny, tradice atd.



## Část XII. Přehledy klasifikace za 2. pololetí

třída		žáků	z toho hodnocení				snížená známka Ch	průměrný prospěch	absence na žáka		třídní učitel
			P	5					omluv.	neomluv.	
1.A	23	23	0	-	-	-	1.000	41.65	-	Mgr. Holková Hedvika	
1.B	21	21	0	-	-	-	1.000	40.28	-	Mgr. Liznová Eva	
1.C	23	23	0	-	-	-	1.000	32.30	-	Mgr. Písaříková Marie	
1.D	23	23	0	-	-	-	1.006	56.04	-	Konečná Jindřiška	
1.E	21	21	0	-	-	-	1.000	47.90	1.48	Mgr. Palánová Pavlína	
1.F	19	19	0	-	-	-	1.045	34.42	-	Mgr. Papoušková Marcela	
1.G	20	20	0	-	-	-	1.029	32.50	-	Mgr. Šamšulová Danuše	
1.H	20	20	0	-	-	-	1.021	41.60	-	Holubová Karolína	
2.A	26	26	0	-	-	-	1.038	50.69	-	Mgr. Báčová Magda	
2.B	25	25	0	-	-	-	1.005	43.88	-	Buchtová Jarmila	
2.C	22	19	3	-	-	-	1.102	44.13	-	Mgr. Neužilová Šárka	
2.D	24	24	0	-	-	-	1.068	59.37	-	Mgr. Čermáková Jana	
2.E	26	20	5	1	-	-	1.203	53.69	-	Mgr. Slámová Ludmila	
2.F	25	24	1	-	-	-	1.125	50.96	-	PaedDr Svobodová Jana	
2.G	25	25	0	-	-	-	1.060	37.00	-	Zatloukalová Edita	
3.A	21	19	2	-	-	-	1.161	43.76	-	PaedDr. Klimešová Eva	
3.B	26	25	1	-	-	-	1.043	73.65	-	Mgr. Rejdová Petra	
3.C	23	22	1	-	-	-	1.217	68.73	-	Neužilová Barbora	
3.D	24	18	6	-	-	1 (1+0)	1.333	61.54	0.17	Mgr. Švábenská Petra	
3.E	24	23	1	-	-	-	1.099	37.29	-	Mgr. Kotrhonová Eva	
3.F	24	15	9	-	-	-	1.458	44.62	-	Mgr. Dvořáčková Alena	
4.A	25	23	2	-	-	-	1.147	35.88	-	Mgr. Marková Jana	
4.B	25	23	2	-	-	-	1.138	39.60	-	Mgr. Pospíšilíková Markéta	
4.C	23	14	9	-	-	1 (0+1)	1.444	65.08	6.30	Kleветová Eva	
4.D	23	14	9	-	-	-	1.380	33.04	-	Mgr. Skotáková Eva	
4.E	21	18	3	-	-	-	1.254	38.95	-	Mgr. Klosová Hana	
4.F	24	21	3	-	-	-	1.194	41.95	-	Oujeská Kateřina	
4.G	19	14	5	-	-	-	1.339	48.89	-	Mgr. Čániová Jana	
5.A	28	25	3	-	-	-	1.143	58.39	-	Mgr. Dokoupilová Ilona	
5.B	28	27	1	-	-	-	1.091	52.60	-	Mgr. Slezáková Dana	
5.C	22	15	7	-	-	1 (0+1)	1.404	71.40	1.91	Mgr. Hradská Jana	
5.D	21	16	5	-	-	-	1.360	69.95	-	Smejkalová Anna	
5.E	21	17	4	-	-	-	1.249	62.28	-	Mgr. Švancarová Marie	
5.F	19	11	7	1	-	2 (2+0)	1.632	50.63	-	Mgr. Vávrová Miroslava	
5.G	21	17	4	-	-	-	1.328	47.23	-	Vybralova Lenka	
6.A	26	25	1	-	-	-	1.121	52.34	-	Mgr. Dušilová Jitka	
6.B	28	22	6	-	-	-	1.293	58.78	-	Mgr. Formánková Jana	
6.C	28	15	13	-	-	-	1.441	64.57	-	Mgr. Svobodová Jana	
6.D	24	5	19	-	-	-	1.682	87.00	-	Pátečková Jana	
6.E	21	4	16	1	-	4 (1+3)	1.959	72.61	0.71	Mgr. Maňoušková Barbora	
6.F	25	14	9	2	-	1 (1+0)	1.537	97.44	0.64	Tůmová Markéta	
6.G	22	11	11	-	-	1 (0+1)	1.539	65.00	-	Živná Ludmila	
7.A	26	21	5	-	-	-	1.182	60.19	-	Mgr. Havlová Lenka	
7.B	27	14	13	-	-	-	1.405	52.92	-	Mgr. Huvarová Ludmila	
7.C	28	15	13	-	-	-	1.429	71.32	-	Ševčíková Radka	
7.D	23	6	17	-	-	-	1.789	67.00	-	Mazánková Kamila	
7.E	24	9	13	2	-	1 (0+1)	1.619	47.75	0.25	Klementová Šárka	

Souhrnná statistika tříd		2. pololetí školního roku 2023/24								
		zpracováno dne: 20. 9. 2024								
třída	žáků	z toho hodnocení				snížená známka Ch	průměrný prospěch	absence na žáka		třídní učitel
		P	5					omluv.	neomluv.	
7.F	23	11	10	2	-	4 (4+0)	1.701	76.34	3.00	Richterová Jana
7.G	23	7	16	-	-	6 (6+0)	1.931	84.00	-	Wetterová Renata
8.A	25	20	5	-	-	-	1.195	70.76	-	Mgr. Wilderová Monika
8.B	29	22	7	-	-	-	1.281	83.00	-	Mgr. Zhořová Petra
8.C	25	14	11	-	-	-	1.378	74.80	-	Trčková Daniela
8.D	25	18	6	1	-	1 (0+1)	1.434	86.44	5.24	Mgr. Křivinková Libuše
8.E	25	11	12	2	-	1 (0+1)	1.898	101.64	12.8	Komárek Jan
8.F	24	6	16	2	-	-	1.736	112.37	-	Mgr. Kocmanová Anna
8.G	25	11	14	-	-	-	1.551	94.36	-	Mgr. Vítková Pavlína
9.A	25	21	4	-	-	-	1.148	100.56	-	Mgr. Šulcová Šárka
9.B	27	20	7	-	-	-	1.218	93.59	0.41	Mgr. Lepková Eva
9.C	24	16	8	-	-	1 (1+0)	1.287	93.70	0.58	Mgr. Jakubů Eva
9.D	21	5	16	-	-	-	1.812	118.00	-	Mgr. Bohatec Jan
9.E	22	9	13	-	-	-	1.583	103.27	-	Mgr. Kolářová Kateřina
9.F	21	8	13	-	-	1 (0+1)	1.546	122.66	0.10	Mgr. Kotoučková Pavla
9.G	19	8	11	-	-	2 (2+0)	1.793	80.63	-	Mgr. Gebel Michal
9.H	21	11	9	1	-	1 (1+0)	1.501	73.61	0.10	Zvěřina Pavel

**Legenda** V - prospěl s vyznamenáním

P - prospěl

5 - neprospěl

N - nehodnocen



